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ГАЗЕТА  КАБІНЕТУ  МІНІСТРІВ  УКРАЇНИ
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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 20 лютого 2023 року
USD 36.5686 EUR 38.8377 PLN 8.1274 / AU 66824.36 AG 780.51 PT 33495.74 PD 53831.9

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МАРК РЮТТЕ:
«Ми разом  

з Німеччиною і Данією 
надамо 100 танків 

Leopard, разом  
з Німеччиною та США — 

ЗРК Patriot, а також  
танки Leopard 2  

із боєприпасами».

Запрацював сайт  
про мінну безпеку

АКТУАЛЬНО. Україна увійшла до переліку країн, найбільш 
забруднених мінами. Моніторингова місія ООН з прав людини 
в Україні підтвердила, що міни та вибухонебезпечні предмети 
спричинили 75 жертв серед дітей. Щоб зменшити ризики пора-
нення чи загибелі дітей, Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) спільно з 
Міністерством освіти і науки, Державною службою з надзвичай-
них ситуацій та Міністерством внутрішніх справ запустили веб-
сайт «Все про мінну безпеку» (bezpeka.info).

Ресурс містить чотири розділи: для батьків, учителів, підлітків та 
дітей. У кожному з них викладено адаптовану до віку інформацію 
про різновиди мін і правила поводження з ними. У розділі «Вчите-
лям» можна знайти методичні рекомендації щодо проведення уро-
ку з мінної безпеки та презентації для учнів різних класів.

«Завдяки активній та злагодженій співпраці з ЮНІСЕФ в Укра-
їні спеціальні уроки буде введено в навчальну програму. У про-
стій і доступній формі вчителі зможуть пояснити підліткам і ма-
лечі, як убезпечити своє життя від мін і снарядів», — наголосив 
міністр освіти і науки Сергій Шкарлет.

183,9 млрд грн 
становила у січні, за даними звітності 

Державної казначейської служби, сума 
касових видатків загального фонду 

державного бюджету

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль заявив, що попри війну влада знаходить 
можливості підвищувати виплати, допомагати  
та підтримувати людей 

Уряд проведе 
індексацію пенсій  
на 20%

Прем’єр-міністр Нідерландів під час зустрічі  
з Президентом України Володимиром Зеленським учора 
в Києві
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МІСЦЕВА ВЛАДА

Вимушені переселенці зі знищеного 
рашистами Маріуполя підтримали 
гуманітарний і соціальний проєкт,  
щоб зафіксувати воєнні злочини 
загарбників 

СУСПІЛЬСТВО

На Полтавщині переселенців 
працевлаштовують, 
забезпечують житлом 
і коштами на оплату 
комунальних послуг 5 

СУБОТНІ ЗУСТРІЧІ

Народний артист України 
співак, телеведучий Анатолій 
Гнатюк розповідає про свій 
акторський досвід, роль пісні та 
телебачення у творчому житті

для ветеранів війни, пенсіонерів,
чорнобильців, студентів

для інших передплатників
та підприємств і організацій

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2023 рік – безкоштовна.

Триває передплата на II півріччя 2023 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

ОПЕРАТИВНО 
друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ОБ’ЄКТИВНО
висвітлюємо діяльність глави держави, 
роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої
влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО
на запитання читачів відповідають 
авторитетні спеціалісти: урядовці, 
юристи, учені, лікарі

Передплатний індекс 61035
Соціальний передплатний індекс 40227

На 1 місяць                       40 грн       70 грн
На 3 місяці                      120 грн    210 грн
На 6 місяців     240 грн    420 грн
 

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua8 

ДОКУМЕНТИ
     КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 14 лютого 2023 р. № 138 

Київ

Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України 

від 9 грудня 2022 р. № 1378
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2022 р. № 1378 

«Про перелік товарів, на міжнародні передачі (імпорт) яких не поширюється дія За-
кону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів вій-
ськового призначення та подвійного використання» у період воєнного стану на те-
риторії України» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 99, ст. 6204) зміни, що до-
даються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та діє до дня припинення 
чи скасування воєнного стану в Україні.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 14 лютого 2023 р. № 138

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 9 грудня 2022 р. № 1378
1. Доповнити постанову пунктом 11 такого змісту:
«11. Дія цієї постанови не поширюється на міжнародні передачі (імпорт) товарів за 

переліком згідно з розділом 1 додатка до цієї постанови в разі, якщо:
умовою поставки таких товарів в Україну є оформлення українською стороною 

державних гарантій або зобов’язань щодо використання імпортованих товарів у за-
явлених цілях;

товари, визначені розділом 1 додатка, містять у своєму складі виріб, віднесений 
до позицій ML1.a, ML1.b, ML1.с, ML2.a, ML4.a додатка до Порядку здійснення дер-
жавного контролю за міжнародними передачами товарів військового призначення, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2003 р. № 
1807 (Офіційний вісник України, 2003 р., № 48, ст. 2506; 2017 р., № 67, ст. 2011).».

2. У додатку до постанови: 
1) розділ 1 викласти в такій редакції:

«1. Товари військового призначення, зазначені у списку товарів військового  
призначення, міжнародні передачі яких підлягають державному контролю, згідно  

з додатком до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними  
передачами товарів військового призначення, затвердженого постановою  

Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2003 р. № 1807
Номер 
позиції Найменування і опис товару

ML1.d З’ємні обойми (магазини), глушники, кріплення (монтажні кріплення), оптичні 
збройові приціли та вогнегасники для зброї, яка контролюється згідно з позиці-
ями ML1.a, ML1.b або ML1.c

ML2.b Пристрої для відстрілу димових, газових та піротехнічних снарядів чи генерато-
ри, «спеціально призначені» або модифіковані для військового «використання»

ML2.с Приціли для зброї та кріплення прицілів для зброї, що мають всі наведені ниж-
че характеристики: 
  1) «спеціально призначені для військового використання»; та
   2) «спеціально призначені» для зброї, зазначеної у  
позиції ML2.a

ML2.d Кріплення (монтажні кріплення) та з’ємні обойми (магазини), «спеціально при-
значені» для зброї, зазначеної у позиції ML2.a

ML4.c Авіаційні протиракетні системи (AMPS — Aircraft Missile Protection Systems)
ML5 Апаратура керування вогнем, «супутнє обладнання» для приведення в бойову 

готовність та оповіщення, супутні системи та апаратура для випробувань, нала-
годження та протидії, як наведено нижче, «спеціально призначені для військо-
вого використання», та «спеціально призначені» для них «компоненти» і «ак-
сесуари»:

ML5.a приціли для зброї, обчислювальні машини для бомбометання, обладнання гар-
матної наводки та системи керування зброєю, зазначені у позиціях ML6, ML9, 
ML10 і ML12;

ML5.b системи розвідки цілей, цілепоказу, визначення дальності, спостереження чи 
супроводження цілі; апаратура виявлення цілей, узагальнення даних, розпізнан-
ня або ідентифікації цілей; апаратура інтеграції датчиків;

ML5.c апаратура протидії для виробів, які підлягають контролю згідно з позицією 
ML5.a або ML5.b;

Примітка. Зазначена у позиції ML5.c апаратура протидії включає обладнання для вияв-
лення.

ML5.d обладнання для експлуатаційних випробувань або налагодження, «спеціально 
призначене» для виробів, що підлягають контролю згідно з позиціями ML5.a, 
ML5.b або ML5.c

ML7.f Обладнання для захисту або знезараження, «спеціально призначене» або моди-
фіковане для військового «використання», «компоненти», а також хімічні сумі-
ші, як наведено нижче:
   1) обладнання, призначене або модифіковане для захисту від матеріалів, що 
контролюються згідно з позиціями ML7.a, ML7.b або ML7.d, та «спеціально 
призначені» для нього «компоненти»;

   2) обладнання, призначене або модифіковане для знезараження об’єктів, за-
бруднених матеріалами, що підлягають контролю згідно з позицією ML7.a або 
ML7.b, та «спеціально призначені» для нього «компоненти»;

   3) хімічні суміші, спеціально розроблені/складені для знезараження об’єктів, 
які забруднені матеріалами, що підлягають контролю згідно з позицією ML7.a 
або ML7.b;

Примітка. Згідно з позицією ML7.f.1 контролю також підлягають:
   a) установки кондиціонування повітря, «спеціально призначені» або модифіко-
вані для ядерної, біологічної чи хімічної фільтрації;

   b) захисний одяг.
ML7.g обладнання, «спеціально призначене» або модифіковане для військового «ви-

користання», призначене або модифіковане для виявлення або ідентифіка-
ції матеріалів, що підлягають контролю згідно з позиціями ML7.a, ML7.b або 
ML7.d, та «спеціально призначені» для нього «компоненти»

ML10.c Непілотовані «літальні апарати» та «аеростатичні повітряні судна», а також «су-
путнє обладнання», які наведено нижче, та «спеціально призначені» для них 
«компоненти»:
    1) «БПЛА», дистанційно пілотовані літальні апарати (RPVs), автономні програ-

мовані апарати і безпілотні «аеростатичні повітряні судна»;
    2) пускові установки, ремонтно-відновлювальне обладнання та наземне об-

ладнання;
    3) обладнання, розроблене для керування або контролю

ML10.d Маршові авіаційні двигуни та «спеціально призначені» для них «компоненти»
ML10.f Наземне обладнання, «спеціально призначене» для «літальних апаратів», за-

значених у позиції ML10.a, або для авіаційних двигунів, зазначених у пози-
ції ML10.d

Технічна  
примітка.

Наземне обладнання включає обладнання для дозаправки під тиском та облад-
нання, призначене для полегшення операцій у важкодоступних місцях.

ML10.g Обладнання для забезпечення життєдіяльності льотного складу, обладнання 
для забезпечення безпеки екіпажу та інші пристрої для аварійного виходу, що 
не зазначені в позиції ML10.a, але розроблені для «літальних апаратів», зазна-
чених у позиції ML10.a

ML10.h Парашути, параплани та «супутнє обладнання», як наведено нижче, та «спеці-
ально призначені» для них «компоненти»:

     1) парашути, які не зазначені будь-де у списку товарів військового призначен-
ня, міжнародні передачі яких підлягають державному контролю, згідно з до-
датком до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними пере-
дачами товарів військового призначення, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 листопада 2003 р. № 1807 

   (далі — список товарів військового призначення);
   2) параплани;

     3) обладнання, «спеціально призначене» для висотних парашутистів (напри-
клад, костюми, спеціальні шоломи, системи забезпечення дихання, навігацій-
не обладнання)

ML10.i Обладнання керованого розкриття або системи автоматичного пілотування, 
розроблені для скидання вантажів на парашутах

ML11 Електронне обладнання, космічні апарати та «компоненти», не зазначені в ін-
ших позиціях списку товарів військового призначення, як наведено нижче:

ML11.a електронне обладнання, «спеціально призначене для військового використан-
ня», та «спеціально призначені»для нього «компоненти»

Примітка. Позиція ML11.а включає:
    a) обладнання радіоелектронної протидії та контрпротидії радіорозвідці (тоб-

то, обладнання, призначене для створення радіоелектронних перешкод або 
передачі хибних сигналів на радіолокаційні станції чи приймачі радіозв’язку 
або те, яке в інший спосіб створює перешкоди прийманню, роботі чи ефек-
тивному використанню ворожих електронних приймачів, у тому числі облад-
нання протидії), включаючи апаратуру створення активних перешкод та бо-
ротьби з активними перешкодами;

    b) електронні прилади з пристроями швидкого переналагодження частоти;
    c) електронне обладнання або системи, призначені для спостереження та 

контролю за електромагнітним спектром для цілей військової розвідки чи 
безпеки або для протидії такому спостереженню і контролю;

    d) обладнання підводної протидії, включаючи обладнання для створення акус-
тичних і магнітних перешкод та хибних цілей, апаратура, призначена для пе-
редавання радіолокаційних перешкод та хибних цілей на гідролокаційні при-
ймачі;

   g) обладнання для наведення та навігації;
    h) обладнання для передачі даних через цифровий тропосферний 

радіозв’язок; 
    i) цифровий демодулятор, спеціально призначений для радіоелектронної роз-

відки;
    j) «автоматизовані системи управління та контролю».

ML13 Броньоване чи захисне обладнання, конструкції та «компоненти», як наведе-
но нижче:

ML13.a металеві або неметалеві броньовані пластини, що мають будь-що з наведено-
го нижче:

     1) виготовлені відповідно до військових стандартів або технічних умов; або
    2) придатні для військового «використання»;
ML13.b конструкції з металевих або неметалевих матеріалів або їх комбінації, «спеціально 

призначені» для забезпечення балістичного захисту військових систем, та «спеці-
ально призначені» для них «компоненти»;

ML13.c шоломи, виготовлені відповідно до військових стандартів або технічних умов 
чи аналогічних (еквівалентних) національних стандартів, та «спеціально при-
значені» для них корпуси шоломів, підшоломи та амортизатори/амортизацій-
ні підкладки;

ML13.d бронежилети або захисний одяг та «компоненти» для них, як наведено нижче:
    1) м’який бронежилет або захисний одяг, виготовлені за військовими стан-

дартами або технічними умовами чи їх еквівалентами, а також «спеціально 
призначені» для них «компоненти»;

    2) пластини для твердих бронежилетів, які забезпечують балістичний захист 
рівня ІІІ або вище (краще) відповідно до стандарту NIJ 0101.06, July 2008 або 
національного еквівалента цього стандарту

Примітка 1. Згідно з позицією ML13.b контролю також підлягають матеріали, «спеціально 
призначені» для створення броні, реактивної до дії вибуху, чи для споруджен-
ня військових сховищ.

Примітка 4. Згідно з позицією ML13 контролю також підлягають «спеціально призначені 
для військового використання» шоломи, «спеціально призначені» для персона-
лу, який займається знешкодженням бомб.

ML14 «Спеціалізоване обладнання для військової підготовки» або для імітації вій-
ськових сценаріїв, імітатори, «спеціально призначені» для підготовки у вико-
ристанні будь-якої вогнепальної зброї або зброї, що підлягає контролю згід-
но з позиціями ML1 або ML2, та «спеціально призначені» для них «компонен-
ти» і «аксесуари»

Технічна  
примітка.

Термін «спеціалізоване обладнання для військової підготовки»*, наведений у 
позиції ML14, включає військові типи тренажерів атаки, тренажери бойових по-
льотів, тренажери радарних цілей, імітатори радарних цілей, прилади для ар-
тилерійсько-стрілецької підготовки, бойові тренажери для протидії підводним 
човнам, льотні тренажери (разом із центрифугами для підготовки пілотів/кос-
монавтів), радарні тренажери, тренажери техніки пілотування за приладами, на-
вігаційні тренажери, тренажери ракетних пусків, обладнання мішеней, автома-
тично керовані «літальні апарати», тренажери озброєння, тренажери безпілот-
них «літальних апаратів», мобільні навчальні установки та навчальне обладнан-
ня для відпрацювання наземних військових операцій.

Примітка 1. Згідно з позицією ML14 контролю також підлягають системи створення зображен-
ня і системи моделювання/імітації навколишнього оточення/ середовища для імі-
таторів (симуляторів) у разі, коли вони «спеціально призначені» або модифіковані 
для військового «використання».

ML15 Апаратура формування зображення або апаратура протидії, як наведено нижче, 
«спеціально призначена для військового використання», та «спеціально призна-
чені» для неї «компоненти» і «аксесуари»:

ML15.a пристрої запису та апаратура для обробки зображення;
ML15.b камери, фотографічне обладнання, обладнання для обробки плівки;
ML15.c обладнання підсилення яскравості зображення;
ML15.d апаратура формування інфрачервоного чи теплового зображення;
ML15.e обладнання формування зображення для РЛС виявлення цілей;
ML15.f обладнання радіопротидії або обладнання для боротьби з радіопротидією для 

обладнання, яке підлягає контролю згідно з позиціями ML15.a — ML15.e
Примітка. Згідно з позицією ML15.f контролю також підлягає обладнання, призначене для по-

гіршення роботи або зниження ефе ктивності військових систем формування зобра-
ження чи зведення до мінімуму таких впливів.

Примітка 1. Термін «спеціально призначені компоненти»*, наведений у позиції ML15, вклю-
чає також наведене нижче обладнання, якщо воно «спеціально призначене для 
військового використання»:
   a) інфрачервоні електронно-оптичні перетворювачі (ЕОП);
    b) електронно-оптичні перетворювачі (ЕОП) для підсилення яскравості зобра-

ження (але не першого покоління);
   c) мікроканальні пластини;
    d) передавальні електронно-променеві трубки (ЕПТ) для низьких рівнів освіт-

лення;
    e) детекторні матриці (разом з електронними схемами сполучень чи система-

ми зчитування);
   f) піроелектричні передавальні ЕПТ;
   g) системи охолодження для систем формування зображення;
    h) електронні затвори фотохромного чи електрооптичного типу із швидкістю 

затвору менше ніж 100 мкс, за винятком затворів, які є невід’ємною частиною 
високошвидкісних камер;

   i) оптично-волоконні інвертори зображення;
   j) компаундні напівпровідникові фотокатоди.

ML16 Поковки, відливки та інші незавершені вироби (напівпродукти), «спеціально 
призначені» для  
будь-яких товарів, що підлягають контролю згідно з позиціями ML1 — ML4, 
ML6, ML9, ML10, ML12 або ML19

Примітка. Згідно з позицією ML16 контролю підлягають незавершені вироби (напівпро-
дукти), у разі коли вони можуть бути ідентифіковані за складом матеріалу, гео-
метричними параметрами та призначенням.

ML17.b Будівельне обладнання, «спеціально призначене для військового використання»
ML17.c Арматура, покриття і оброблення для придушення демаскувальних ознак, «спеці-

ально призначені для військового використання»
ML17.d Саперне обладнання, «спеціально призначене» для використання в зоні бойо-

вих дій
ML17.e «Роботи», контролери «роботів» та «виконавчі механізми» «роботів», які мають 

будь-яку наведену нижче характеристику:
   1) «спеціально призначені для військового використання»;
    2) оснащені засобами захисту гідравлічних ліній від пробою ззовні балістични-

ми осколками (наприклад, самозатяжне облицювання) та призначені для вико-
ристання гідравлічні рідини з температурою займання понад 839 К (566° С); або

    3) «спеціально призначені» чи розраховані на роботу в електромагнітному ім-
пульсному середовищі

ML17.f «Бібліотеки», «спеціально призначені» або модифіковані для військового вико-
ристання з системами, обладнанням або «компонентами», що контролюється 
згідно із списком товарів військового призначення

ML17.h Обладнання або матеріали з покриттям чи спеціальним обробленням для приду-
шення демаскувальних ознак, «спеціально призначені для військового викорис-
тання», інші, ніж зазначені у списку товарів військового призначення

ML17.j Мобільні ремонтні майстерні, «спеціально призначені» або «модифіковані» для 
обслуговування «військової техніки»

ML17.k Польові генератори, «спеціально призначені» або «модифіковані» для військо-
вого «використання»

ML17.l Контейнери, «спеціально призначені» або «модифіковані» для військового ви-
користання

ML17.m Пороми, інші, ніж зазначені у списку товарів військового призначення, мости і 
понтони, «спеціально призначені для військового використання»

ML17.o Обладнання для захисту від «лазера» (наприклад, для захисту очей та датчи-
ків), «спеціально призначене для військового використання»

ML18 Виробниче обладнання та компоненти, як наведено нижче:
ML18.a «спеціально призначене» чи модифіковане «виробниче»* обладнання для «ви-

робництва»* виробів, що підлягають контролю згідно із списком товарів військо-
вого призначення, та «спеціально призначені» для нього «компоненти»;

ML18.b «спеціально призначені» технічні засоби для випробувань на вплив різних фак-
торів навколишнього середовища та «спеціально призначене» для них обладнан-
ня для сертифікації, кваліфікації чи тестування виробів (продуктів), що підляга-
ють контролю згідно із списком товарів військового призначення

Технічна при-
мітка.

Термін «виробниче/виробництво»*, наведений у позиції ML18, включає про-
ектування, дослідження, виготовлення, випробування та контроль.

Примітка 1. Згідно з позиціями ML18.a і ML18.b контролю також підлягає наведене ниж-
че обладнання:
   a) нітратори безперервної дії;
    b) відцентрова випробувальна апаратура або обладнання, що мають будь-яку з 

таких характеристик:
    1) з приводом від двигуна або двигунів, що мають повну нормовану потужність 

понад 298 кВт (400 к.с.);
    2) здатність нести корисне навантаження 113 кг або більше; або
    3) здатність розвивати відцентрове прискорення 8 g або більше при корисному 

навантаженні 91 кг або більше;
   c) дегідратаційні преси;
    d) шнекові екструдери, «спеціально призначені» або модифіковані для пресу-

вання військових вибухових речовин витисканням;
    e) різальні верстати для точної розмірної обробки екструдованого ракетно-

го палива;
   f) бочки діаметром 1,85 м або більше, місткістю понад 227 кг;
   g) змішувачі безперервної дії для твердого ракетного палива;
    h) рідинні млини для розмелювання і подрібнення інгредієнтів військових ви-

бухових речовин;
    i) обладнання для досягнення сферичності та однорідності частинок металево-

го порошку, зазначеного у позиції ML8.с.8;
    j) конвертери конвекційного потоку для конверсії матеріалів, зазначених у по-

зиції ML8.с.3
Примітка 2. Згідно з позицією ML18 контролю також підлягає обладнання для «виробни-

цтва» стрілецької зброї, навіть якщо воно використовується для виготовлення 
репродукцій старовинної стрілецької зброї.

ML21 «Програмне забезпечення», як наведено нижче:
ML21.a «програмне забезпечення», «спеціально призначене» або модифіковане для будь-

чого з наведеного нижче:
     1) «розроблення», «виробництва», експлуатації або технічного обслуговування 

обладнання, зазначеного у списку товарів військового призначення;
     2) «розроблення» або «виробництва» матеріалів, зазначених у списку товарів 

військового призначення; або
    3) «розроблення», «виробництва», експлуатації або технічного обслуговуван-

ня «програмного забезпечення», зазначеного у списку товарів військового при-
значення;

ML21.b спеціальне «програмне забезпечення», крім зазначеного у позиції ML21.a, як на-
ведено нижче:

     1) «програмне забезпечення», «спеціально призначене для військового викорис-
тання» та спеціально призначене для моделювання, імітації або здійснення оцін-
ки військових систем озброєння; 

     2) «програмне забезпечення», «спеціально призначене для військового викорис-
тання» та спеціально призначене для моделювання або імітації сценаріїв прове-
дення військових операцій;

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ МІНЧЕНКОВУ Д. В.
Старший слідчий Головного слідчого управління Державного бю-

ро розслідувань Лакомський Іван Ярославович за погодженням із про-
курором відділу Офісу Генерального прокурора Фомченковим Вла-
диславом Миколайовичем відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 
277, 278 КПК України повідомляє про зміну раніше повідомленої підо-
зри від 07.02.2023  громадянину України Мінченкову Дмитру Вадимо-
вичу, 11.03.1997 р.н., адреса: Луганська обл., Щастинський р-н, смт 
Станиця Луганська, вул. 5-лінія, 46/11 у кримінальному провадженні  
№ 42022130000000042, від 06.03.2022, а саме про те, що він  підозрю-
ється у державній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадяни-
ном України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформа-
ційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану, тобто кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на Веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zminu-ranise-
povidomlenoyi-pidozri-mincenkovu-dv.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Мінченков Дмитро Вадимович, 11.03.1997 р.н., адреса: Луганська 

обл., Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул. 5-лінія, 46/11, від-
повідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
на 16 год. 00 хв. 21.02.2023, на 16 год. 30 хв. 22.02.2023 та на 14 год. 
00 хв. 23.02.2023 до старшого слідчого Головного слідчого управління 
Державного бюро розслідувань Лакомського І.Я. за адресою: м. Київ, 
вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 306, тел. 044-365-40-00 (вн.№2136) 
для вручення Вам письмового повідомлення про зміну раніше повідо-
мленої підозри, допиту в якості підозрюваного у кримінальному про-
вадженні № 642022130000000042, від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.   

Поважні причини неявки на виклик визначенні у статті 138 КПК 
України.

Наслідки неприбуття підозрюваного на виклик передбачені статтею 
139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ

     3) «програмне забезпечення» для встановлення впливу звичайної, ядерної, хі-
мічної або біологічної зброї;

     4) «програмне забезпечення», «спеціально призначене для військового викорис-
тання» та «спеціально призначене» для задач управління, зв’язку, контролю та 
розвідки (C3I) або управління, зв’язку, контролю, автоматизації та розвідки (C4I);

ML21.c «програмне забезпечення», що не зазначено у позиції ML21.а або ML21.b, але 
«спеціально призначене» або модифіковане для уможливлення виконання облад-
нанням, яке не зазначено у списку товарів військового призначення, військових 
функцій обладнання, яке зазначено у списку товарів військового призначення

ML22 «Технологія», як наведено нижче:
ML22.a «технології», інші, ніж зазначені у позиції ML22.b, «необхідні» для «розроблення», 

«виробництва», експлуатації, монтажу, технічного обслуговування (перевірки), ре-
монту, капітального ремонту або реконструкції виробів, що підлягають контролю 
згідно із списком товарів військового призначення;

ML22.b «технології», як наведено нижче:
     1) «технології», «необхідні» для проектування, складання з «компонентів», а та-

кож експлуатації, технічного обслуговування та ремонту завершених виробничих 
установок для виготовлення виробів, що підлягають контролю згідно із списком 
товарів військового призначення, навіть якщо «компоненти» таких виробничих 
установок не підлягають контролю;

     2) «технології», «необхідні» для «розроблення» та «виробництва» стрілецької 
зброї, навіть якщо вони використовуються для «виробництва» репродукцій ста-
ровинної стрілецької зброї;

    3) не застосовується з 2013 року;
    4) не застосовується з 2013 року;  
     5) «технології», «необхідні» виключно для введення «біокаталізаторів», які під-

лягають контролю згідно з позицією ML7.i.1, у військові речовини-носії або вій-
ськові матеріали»;

2) розділ 2 доповнити такими позиціями:
«9A012 «Безпілотні літальні апарати» («БПЛА»), безпілотні «дирижаблі», відповідне об-

ладнання та компоненти, а саме:
9A012.a a) «БПЛА» або безпілотні «дирижаблі», призначені для здійснення контро-

льованого польоту за межами прямого «природного бачення» «операто-
ра», що мають будь-яку з таких характеристик:

9A012.a.1  1) мають усі такі характеристики:
9A012.a.1.a   a) максимальну «тривалість польоту» 30 хвилин або більше, 

але менше ніж 1 година; та
9A012.a.1.b   b) призначені злітати та здійснювати стабільний керова-

ний політ при поривах вітру 46,3 км/год (25 вузлів) або 
більше; або

9A012.a.2  2) максимальну «тривалість польоту» 1 година або більше;
9A012.b b) відповідне обладнання та компоненти, а саме:
9A012.b.2 2) не використовується;
9A012.b.3 3) обладнання або компоненти, спеціально призначені для пере-

творення пілотованих «літальних апаратів» або пілотованих 
«дирижаблів» у «БПЛА» або у безпілотні «дирижаблі», визначе-
ні в позиції 9А012.а;

9A012.b.4 4) поршневі або роторні двигуни внутрішнього згоряння, що ви-
користовують повітря як окислювач, спеціально призначені або 
модифіковані для приведення в рух «БПЛА» або безпілотних 
«дирижаблів» на висоті понад  
15 240 метрів (50 000 футів)

9A112 «Безпілотні літальні апарати» («БПЛА»), крім тих, що зазначені у позиції 9А012, 
а саме:

9A112.a a) «безпілотні літальні апарати» («БПЛА»), здатні досягати дальності 300 
км;

9A112.b b) «безпілотні літальні апарати» («БПЛА»), що мають усі такі характерис-
тики:

9A112.b.1  1) мають будь-яку з таких характеристик:
9A112.b.1.a   a) здатність автономно здійснювати керування польотом і на-

вігацію; або
9A112.b.1.b   b) здатність здійснювати керований політ поза межами зони 

прямої видимості за участю людини-оператора; та
9A112.b.2  2) мають будь-яку з таких характеристик:
9A112.b.2.a   a) містять систему/механізм розпилення аерозолів ємністю 

понад 20 л; або
9A112.b.2.b   b) призначені або модифіковані для встановлення системи/

механізму розпилення аерозолів ємністю понад 20 л»;
3) доповнити додаток виноскою «*» такого змісту:
«___________
* Термін у такому значенні використовується тільки в цій позиції.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 14 лютого 2023 р. № 147-р 
Київ

Про відкриття тимчасового пункту контролю через 
державний кордон на залізничній станції Березине
З метою впорядкування діяльності міжнародного пункту пропуску через дер-

жавний кордон України з Республікою Молдова для залізничного сполучення 
«Серпневе 1» відкрити на території залізничної станції Березине міжнародний 
пункт контролю через державний кордон України «Березине» для залізнично-
го вантажного сполучення з тимчасовим (на період воєнного стану та 90 днів 
після його припинення або скасування чи до запровадження спільного контро-
лю контрольними органами України та Республіки Молдова на залізничній стан-
ції Бесараб’яска (Республіка Молдова) режимом функціонування і цілодобовим 
часом роботи.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 18.02.2023 у кримінальному провадженні № 22022230000000166 від 25.05.2022, складено письмове повідомлення про 

підозру громадянину Російської Федерації Ощепкову Олексію Миколайовичу, 07.02.1977 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Ощепкову Олексію Миколайовичу, 07.02.1977 р.н., громадянину Російської Федерації, зареєстрованому та проживаючому 

за адресою: РФ, м. Кострома, вул. Миру, 19а, відповідно вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 22, 23, 24 лютого 2023 
року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для учас-
ті у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22022230000000166 від 25.05.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 1 ст. 438 КК України, та для проведення допиту підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у  
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Сообщение о подозрении
Сообщаю, что 18.02.2023 в уголовном производстве № 22022230000000166 от 25.05.2022, составлено письменное сообщение о подозре-

нии Ощепкову Алексею Николаевичу, 07.02.1977 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка о вызове
Подозреваемому Ощепкову Алексею Николаевичу, 07.02.1977 г.р., гражданину Российской Федерации, зарегистрированному и прожива-

ющему по адресу: Российская Федерация, город Кострома, ул. Мира, дом 19а, в соответствии с положениями ст.ст. 133, 135 УПК Украины 
Вам необходимо явится 22, 23, 24 февраля 2023 года в период времени с 09 часов 00 минут по 17 часов 00 минут в ближайшее террито-
риально расположенное подразделение Службы безопасности Украины, для участия в следственных действиях в уголовном производстве  
№ 22022230000000166 від 25.05.2022, по подозрению Вас в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, и для 
проведения допроса подозреваемого. Уважительные причины и последствия неявки неприбытия лица на вызов, изложены в ст.ст. 138, 139  
Уголовно процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 17.02.2023 у кримінально-

му провадженні, внесеному до ЄРДР 30.09.2022 за № 22022000000000525 за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 436-2, ч. 3 ст. 436-2 КК 
України, складено письмове повідомлення про підозру громадянину України Дубиніну Олександру Васильо-
вичу, 22.02.1983 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2 та ч. 3 ст. 436-2 
КК України, тобто пособництво державі-агресору та виправдовування, заперечення збройної агресії Росій-
ської Федерації проти України, глорифікація її учасників.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Дубинін Олександр Васильович, 22.02.1983 р.н., громадянин України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 

137 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) викликається на 10 год. 00 хв. 22, 
23 та 24 лютого 2023 року до слідчого у кримінальному провадженні Денисюка О. М. до приміщення Служ-
би безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Ірининська, 6, для допиту у якості підозрюва-
ного в межах кримінального провадження № 22022000000000525 від 30.09.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слід-
чого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - за-
здалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повідомлення про підозру, повісток, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає обвинуваченого 
Шеменєва Артема Олексійовича для участі в підготовчому судовому засіданні у 
справі № 361/488/23 обвинуваченням Шеменєва Артема Олексійовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, яке 
відбудеться об 11 годині 24 лютого 2023 року під головуванням судді Василен-
ко Т. К. в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської області (Ки-
ївська область. м. Бровари, вул. Грушевського, 2, кабінет 301).

16.02.2023 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області складено та підписано кло-
потання про продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000120 від 29.05.2022 за підозрою Семенчатенка Сергія Анатолійовича, 25.12.1977 
року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України. Вказане клопотання можете отримати за місцем знаходження слідчого відділу УСБУ в 
Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повний текст клопотання про продовження строку досудового розслідування розміщуватиметь-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua.

Основну круглу печатку 

Херсонської філії Державного 

публічного акціонерного товариства 

«Національна акціонерна компанія 

«Украгролізинг» (ідентифікаційний 

код 25929843) вважати недійсною, 

у зв’язку з її втратою.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Жидкова Володимира Олександровича, 
24.03.1978 р. н. у вчиненні кримінального правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеться 21 лютого 2023 року о 13 годині 00 хвилин під головуван-
ням судді Кучерука І. Г.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Хортицького районного суду, за-

ла судового засідання № 6 за адресою: пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м.Запоріжжя викликає обвинуваченого Кутікова Сергія Миколаайовича, 

06.10.1974 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 21.02.2023 року о 10 год. 00 хв. під головуванням судді  
Телегуз С. М. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Су-
дове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Ленінського районного суду  
м. Запоріжжя вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя. У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомленням.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та повідомлення про внесення відомостей про юридичну особу,  

щодо якої можуть застосовуватись заходи кримінально-правового характеру
Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри від 18.02.2023 у кримінальному провадженні 

№ 42022000000001635 від 17.11.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Бєлозєрова Олега Валентиновича, 26 
вересня 1969 року народження, який діє від імені та в інтересах відкритого акціонерного товариства «Російська залізни-
ця» (код ЄДР 00083262, юридична адреса: РФ, м. Москва, вул. Басманна, буд. 2/1, стр. 1), підозрюваного у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО БЄЛОЗЄРОВА О. В.
Підозрюваний Бєлозєров Олег Валентинович, 26 вересня 1969 р.н., місце реєстрації: Російська Федерація, м. Москва, 

проспект Ломоносівський буд. 29, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 20.02.2023, 21.02.2023, 22.02.2023 об 11 год. 00 хв. як підозрюваний у кримінальному про-
вадженні № 42022000000001635 від 17.11.2022, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлен-
ня про зміну раніше повідомленої підозри під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відділу 3 управ-
ління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України молодшого лейтенанта юстиції 
Левчик Влада Павлівна, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Криміналь-

ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про внесення відомостей про юридичну особу, щодо якої можуть  

застосовуватись заходи кримінально-правового характеру
Відповідно до вимог ч. 8 ст. 214, ст. 278 КПК України, повідомляю, що 18 лютого 2023 року, повідомлено про змі-

ну раніше повідомленої підозри Бєлозєрову Олегу Валентиновичу 26 вересня 1969 року народження, уродженцю  
м. Вентспілс, Латвійська РСР, громадянину Російської Федерації, проживаючому за адресою: РФ, г. Москва,  
вул. Зоологічна, 28, корп. 2, кв. 49, зареєстрованому за адресою: РФ, г. Москва, проспект Ломоносівський 29, який діє 
від імені та в інтересах відкритого акціонерного товариства «Російська залізниця» (код ЄДР 00083262, юридична адре-
са: РФ, м. Москва, вул. Басманна, буд. 2/1, стр. 1) у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, 
ч. 2 ст. 437 КК України, тобто пособництві у веденні агресивної війни.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о изменении ранее уведомленного подозрения 

Сообщение о изменении ранее уведомленного подозрения от 18.02.2023 в уголовном производстве 
№ 42022000000001635 от 17.11.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Белозеров Олег Валенти-
нович, 26 сентября 1969 года рождения, который действует от имени и в интересах открытого акционерного обще-
ства «Русская железная дорога» (код ОКПО 00083262, юридический адрес: РФ, г. Москва, ул. Басманная, дом. 2/1,  
стр. 1), подозреваемого в совершении преступления, предусмотреного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО БЕЛОЗЕРОВА О. В.
Подозреваемый Белозеров Олег Валентинович, 26 сентября 1969 года рождения, зарегистрированный по адресу: 

Российская Федерация, г. Москва, проспект Ломоносовский дом 29, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 
Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 20.02.2023, 21.02.2023, 22.02.2023 в 11 час. 00 
мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 42022000000001635 от 17.11.2022, с целью допроса в качестве 
подозреваемого и вручения письменного уведомления об изменении ранее уведомленного подозрения при осуществле-
нии досудебного расследования к следователю 2 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следствен-
ного управления Службы безопасности Украины младшему лейтенанту юстиции Левчик Влада Павловна, по адресу:  
г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголов-
ного процессуального кодекса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о внесении сведений о юридическом лице, в отношении которого  

могут применяться меры уголовно-правового характера
В соответствии с требованиями ч.8 ст. 214, ст. 278 УПК Украины, сообщаю, что 18 февраля 2023, сообщено об изме-

нении ранее уведомленного подозрения Белозерову Олегу Валентиновичу 26 сентября 1969 года рождения, уроженцу  
г. Вентспилс, Латвийская ССР, гражданину Российской Федерации, проживающему по адресу: РФ, г. Москва Зоологи-
ческая, 28, корп. 2, кв. 49, зарегистрированном по адресу: РФ, г. Москва, проспект Ломоносовский, 29, который действу-
ет от имени и в интересах открытого акционерного общества «Русская железная дорога» (код ОКПО 00083262, юриди-
ческий адрес: РФ,  г. Москва, ул. Басманная, дом. 2/1, стр. 1) о совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины, то есть пособничества в ведении агрессивной войны.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 17.02.2023 у кримінальному провадженні № 22022000000000525 від 

30.09.2022 громадянину Російської Федерації Лебедєву Артемію Андрійовичу, 13.02.1975 року народжен-
ня, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України, тоб-
то у виготовленні та поширенні матеріалів, у яких міститься заперечення тимчасової окупації частини терито-
рії України, з використанням засобів масової інформації.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Лебедєв Артемій Андрійович, 13.02.1975 року народження, громадянин Російської Федерації, зареєстро-

ваний та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, пров. Б. Головін, буд. 10, кв. 13, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 276 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) ви-
кликається на 12 год. 00 хв. 22, 23 та 24 лютого 2023 року до слідчого 1 відділу 3 управління досудового роз-
слідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Семенюк Вікторії Тарасівни у приміщен-
ня Служби безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для допиту в якості 
підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022000000000525 від 30.09.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слід-
чого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — за-
здалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Уведомление о подозрении от 17.02.2023 в уголовном производстве № 22022000000000525 от 30.09.2022 

гражданину Российской Федерации Лебедеву Артемию Андреевичу, 13.02.1975 года рождения, подозрева-
емого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, то есть в из-
готовлении и распространении материалов, содержащих отрицание временной оккупации части территории 
Украины, с использованием средств массовой информации.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офи-
са Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досу-
дебного расследования» по ссылке https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Лебедев Артемий Андреевич, 13.02.1975 года рождения, гражданин Российской Федерации, зарегистри-

рован и проживает по адресу: Российская Федерация, г. Москва, пер. Б. Головин, д. 10, кв. 13, в соответ-
ствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины (далее — УПК 
Украины) вызывается на 12 час. 00 мин. 22, 23 и 24 февраля 2023 года к следователю 1 отдела 3 управления 
досудебного расследования Главного следственного управления Службы безопасности Украины Семенюк 
Виктории Тарасовне в помещение Службы безопасности Украины, расположенного по адресу: г. Киев, ул. 
Владимирская, 33 для допроса в качестве подозреваемого в уголовном производстве № 22022000000000525 
от 30.09.2022.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову 
к следователю, прокурору, следственному судье, суду, а в случае невозможности прибыть по вызову в 
назначенный срок — заранее сообщить об этом указанным лицам.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерально-
го прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного рас-
следования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Ільмієв Вадим Вікторович, 15.08.1966 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: м. Херсон, просп. Адмірала Сенявіна, буд. 166, корп. 5, кв. 10, про те, що спеціальне 
досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22022230000000130 від 10.05.2022, за підозрою його у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необхідно з’явитися 22.02.2023 з 09 год.  
00 хв. до 17 год. 00 хв., 23.02.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., 24.02.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. для завершен-
ня досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000130, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10.05.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчо-
го відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозді-
лу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбут-
тя на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина України Балицького Єв-

гена Віталійовича, 10.12.1969 року народження, громадянина України, уродженця м. Меліто-
поль Запорізької області, проживаючого за адресою: вул. Героїв Крут, 1, м. Мелітополь, За-
порізька область, раніше не судимого, який відповідно до п. 6 ч. 1 ст. 480 КПК України є осо-
бою, щодо якої здійснюється особливий порядок кримінального провадження — депутата 
місцевої ради, для повідомлення про завершення досудового розслідування, ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000083 
від 11.01.2023 у період з 10:00 до 18:00 протягом кожного робочого дня 22.02.2023, 
23.02.2023, у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, а також вру-
чення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000083 від 11.01.2023 на 18 год. 
00 хв. 23.02.2023 у кабінет № 115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.
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Дарницький районний суд м. Києва викликає Харченка Антона Ігоровича, 
14.07.1984 р.н. (який зареєстрований за адресою: м. Харків, вул. Корчагінців, буд. 
21, кв. 12), та Руденка Олексія Сергійовича, 13.04.1988 р.н. (який зареєстрова-
ний за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, смт Рогань, вул. Полетаєва, 2/49,  
кв. 4),  для розгляду обвинувального акта в порядку спеціального провадження за зви-
нуваченням Харченка Антона Ігоровича, 14.07.1984 р.н., обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч. 4 ст. 296, ст. 340 КК 
України, та Руденка Олексія Сергійовича, 13.04.1988 р.н., обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушеня, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч. 2 ст. 127, ст. 340 КК Укра-
їни, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  № 62021000000000764, 
яке відбудеться в приміщенні суду 21.02.2023 р. о 12 год. 30 хв. за адресою: м. Київ,  
вул. Севастопольська, 7/13, каб. 14, під головуванням судді Просалової О. М. 

У разі неприбуття обвинувачених згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може 
здійснюватися за їх відсутності. Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
чених в порядку спеціального судового провадження.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє  Поно-

маренко Аллу Вікторівну, що  підготовче судове засідання 
по кримінальному провадженню №42016000000003285 від 
11.11.2016 р. за звинуваченням Пономаренко Алли Вікторів-
ни, 08.04.1961 р.н., у скоєнні  злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, яке відбудеться о 09 годині 00 хвилин 23 
лютого 2023 року у приміщенні Дарницького районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А, каб. № 110, 
головуючий суддя О. В. Домарєв.

В судове засідання викликається обвинувачена Пономарен-
ко Алла Вікторівна.

Одночасно просимо роз’яснити, що згідно ст. 139 КПК Украї-
ни ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий 
виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/
або перебуває на тимчасово окупованій території України, тери-
торії держави, визнаної Верховною Радою України державою-
агресором, є підставою для здійснення спеціального досудово-
го розслідування чи спеціального судового провадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче 
судове засідання Ляутіна Андрія Володимировича, 25.10.1972 
року народження, громадянина України, уродженця м. Сімфе-
рополь, АР Крим, який зареєстрований та проживає за адре-
сою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Гоголя, 81/16, кв. 
54, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, у 
кримінальному провадженні № 12018010000000068, внесеному 
04.05.2018 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, спра-
ва № 760/16620/22, провадження № 1-кп/760/12/23, яке відбу-
деться 23 лютого 2023 року о 10:30 год. в приміщенні суду за 
адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний при-
бути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це 
суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М. В. Вишняк

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/617/2022, справа №761/41270/18 за об-
винуваченням Жириновського Володимира Воль-
фовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258-5 КК Укра-
їни, Дєгтярьова Михайла Володимировича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 258-5 КК України, Діденка Олексія Микола-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 258-5 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 12014000000000291.

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 23.02.2023 о 
14-00 у приміщенні Шевченківського районного суду  
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31 А, каб. №510.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Шаповалова Віктора Валерійови-
ча, 07.11.1980 року народження (зареєстрований 
та проживає за адресою: м. Харків, проспект Трак-
торобудівників, буд. 118, кв. 57), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, 
ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011 ро-
ку), ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції 
від 21.09.2006), ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 4 ст. 41, ч. 3 
ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редак-
ції від 05.11.2009), ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, 
п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 2  
ст. 121 КК України у судове засідання, яке відбудеть-
ся 21.02.2023 о 12 год. 00 хв.

Розгляд кримінального провадження відбудеться 
в приміщенні Подільського районного суду м. Києва 
за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 
під головуванням судді Казмиренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 
що 14.12.2022 року суддею Скубою А. В. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ №22020000000000254 за обвинуваченням Єгоро-
ва Андрія Михайловича, 12.08.1962 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27,  
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

В судове засідання, яке відбудеться 23.02.2023 ро-
ку о 10 год. 00 хв. в приміщенні Дарницького район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13 каб. 17, викликається обвинувачений 
Єгоров Андрій Михайлович.

Ухвала про здійснення спеціального судового про-
вадження та інші документи, що підлягають вручен-
ню обвинуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 
КПК України, вручено захиснику. 

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5-А. 

  Суддя А. В. Скуба

Дарницький районний суд м. Києва викликає Ли-
хачову Л. О., 31.01.1974 р.н., уродженку АР Крим, 
яка проживає за адресою: АР Крим, м. Армянськ,  
вул. ім. Генерала Корявка, 18, кв. 80, для розгля-
ду обвинувального акта у спеціальному проваджен-
ні за звинуваченням Лихачової Лариси Олексіївни, 
31.01.1974 р.н., у скоєнні  злочину, передбаченого  
ч. 1 ст. 438 КК України, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за  № 12021010000000094 
від 02.08.2021 р., яке відбудеться в приміщенні суду 
21.02.2023 р. об 11 год. 30 хв. за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13, каб. 14, під головуванням 
судді Просалової О. М. У разі неприбуття обвинуваче-
ної згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може 
здійснюватися за відсутності обвинуваченої.  Пошто-
ва адреса: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, що ухвалою суду від 
24.01.2023 р. призначено судовий розгляд на підставі обвинувального ак-
та, який надійшов з прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя, у кримінальному провадженні № 420160000000002417, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 15 вересня 2016 року за 
обвинуваченням Осоченка Анатолія Миколайовича, 21.08.1965 р. н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, на 22 лютого 2023 року на 14 год. 30 хв. в приміщенні Солом’янського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Крім того, ухвалою суду від 24.01.2023 р. задоволено клопотання про-
курора відділу процесуального керівництва у кримінальних провадженнях 
слідчих територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну 
Республіку Крим та місто Севастополь, прокуратури Автономної Республі-
ки Крим та міста Севастополя Лисіюка Є. М. та прийнято рішення про здій-
снення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні 
№ 420160000000002417, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 15 вересня 2016 року за обвинуваченням Осоченка Анатолія Мико-
лайовича, 21.08.1965 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Головуючий суддя М. В. Вишняк
__________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Осо-
ченка Анатолія Миколайовича, 21.08.1965 року народження, громадянина 
України, уродженця с. Майське Джанкойського району, АР Крим, який за-
реєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Балаклавська, 47, кв. 63, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінально-
му провадженні № 42016000000002417, внесеному 15.09.2016 р. до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/8789/22, проваджен-
ня № 1-кп/760/15/23, яке відбудеться 22 лютого 2023 року о 14:30 год. в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М. В. Вишняк

Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, що ухвалою суду від 
25.01.2023 р. призначено судовий розгляд на підставі обвинувального ак-
та, який надійшов з прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя, у кримінальному провадженні № 420160000000002392, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14 вересня 2016 року 
за обвинуваченням Підлісної Ірини Анатоліївни, 18.01.1966 р. н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
на 22 лютого 2023 року на 15 год. 30 хв. в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Крім того, ухвалою суду від 25.01.2023 р. задоволено клопотання про-
курора відділу процесуального керівництва у кримінальних провадженнях 
слідчих територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну 
Республіку Крим та місто Севастополь прокуратури Автономної Республі-
ки Крим та міста Севастополя Лисіюка Є.М. та прийнято рішення про здій-
снення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні 
№ 420160000000002392, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 14 вересня 2016 року за обвинуваченням Підлісної Ірини Анатоліїв-
ни, 18.01.1966 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Головуючий суддя М. В. Вишняк
__________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Під-
лісну Ірину Анатоліївну, 18.01.1966 року народження, громадянку України, 
уродженку с. Трудолюбово Сімферопольського району, АР Крим, яка за-
реєстрована та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Краснопере-
копськ, вул. Чкалова, 4, кв. 8, як обвинувачену у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному 
провадженні № 42016000000002392, внесеному 14.09.2016 р. до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань, справа № 760/10383/22, провадження 
№ 1-кп/760/6/23, яке відбудеться 22 лютого 2023 року о 15:30 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Головуючий суддя М. В. Вишняк

Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, що ухвалою суду від 
23.01.2023 р. призначено судовий розгляд на підставі обвинувального ак-
та, який надійшов з прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя, у кримінальному провадженні № 12018010000000035, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03 квітня 2018 року, за об-
винуваченням Абалакова Олега Євгенійовича, 21.03.1967 р. н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 
ст. 110 КК України, на 23 лютого 2023 року на 11 год. 30 хв. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25.

Крім того, ухвалою суду від 23.01.2023 р. задоволено клопотання проку-
рора відділу процесуального керівництва, підтримання публічного обвину-
вачення та нагляду за додержанням законів органами, які ведуть бороть-
бу з організованою та транснаціональною злочинністю управління нагляду 
за додержанням законів органами поліції та органами, які ведуть боротьбу 
з організованою та транснаціональною злочинністю і щодо злочинів, вчи-
нених в умовах збройного конфлікту, прокуратури Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя Бардакова О. В. та прийнято рішення про здій-
снення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні 
№ 12018010000000035, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 03 квітня 2018 року, за обвинуваченням Абалакова Олега Євгенійо-
вича, 21.03.1967 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України.

Головуючий суддя М. В. Вишняк
__________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 
Абалакова Олега Євгенійовича, 21.03.1967 року народження, громадяни-
на України, уродженця РФ, який зареєстрований та проживає за адресою: 
Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Октябрьська, 22, кв. 5, як обви-
нуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4  
ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 12018010000000035, внесеному 03.04.2018 р. до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань, справа № 760/15317/22, провадження № 1-кп/760/9/23, 
яке відбудеться 23 лютого 2023 року об 11:30 год. в приміщенні суду за 
адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Головуючий суддя М. В. Вишняк

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 

що 23.01.2023 року суддею Скубою А. В. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ №42016000000002724 по обвинуваченню Бер-
зіньш Валентини Степанівни, 01.01.1952 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України. В судове засідання, яке відбудеться 
20.02.2023 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні Дарниць-
кого районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13 каб. 17 викликається обвинува-
чена Берзіньш Валентина Степанівна.

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню об-
винуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст .323 КПК Укра-
їни, вручено захиснику. Адреса для листування: 02068, 
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Євдокімової Олени Олександрівни, 07.06.1981 р.н. об-
винуваченої у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викли-
кається Євдокімова Олена Олександрівна, 07.06.1981  
р.н., обвинувачена у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
відбудеться 20 лютого 2023 року об 11:30 год. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під го-
ловуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Комзюк Микола Григорович, 24.05.1974 року на-
родження, зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Вільнянський район, м. Вільнянськ, 
вулиця Жовтнева буд. 55, відповідно до вимог  
ст. ст. 134, 135, 297-5 КПК України, на 12 год. 00 хв. 
21.02.2023, на 12 год. 00 хв. 22.02.2023, на 12 год. 00 
хв. 23.02.2023 Вам необхідно з’явитись до старшого 
слідчого ТУ ДБР у м. Мелітополі Драчова А. А., який 
знаходиться за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Вадима 
Гурова, 1, для виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні) у кримінальному 
провадженні № 62022080030000193 від 07.11.2022 
за ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Лук’яненко Іван Геннадійович, 19.12.1986 року на-
родження, зареєстрований за адресою: Херсонська 
область, Генічеський район, м. Генічеськ, вулиця Не-
красова, буд. 22, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135, 
297-5 КПК України, на 11 год. 00 хв. 21.02.2023, на 
11 год. 00 хв. 22.02.2023, на 11 год. 00 хв. 23.02.2023 
Вам необхідно з’явитись до старшого слідчого ТУ 
ДБР у м. Мелітополі Драчова А. А., який знаходиться 
за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Вадима Гурова, 1, для 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття ма-
теріалів іншій стороні) у кримінальному провадженні 
№ 62022080030000192 від 07.11.2022 за ч. 2 ст. 111 
КК України, а також проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій.
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Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Єлгазіну Ларису Павлівну як обвинувачену на 09 год. 
30 хв. 22.02.2023 року у справі за обвинуваченням 
Єлгазіної Лариси Павлівни, 08.11.1956 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України 
(в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 
«Про внесення змін до Кримінального кодексу Украї-
ни» ) за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 5.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С. В.

Оболонський районний суд міста Києва викли-
кає обвинуваченого Кулішова Андрія Сергійовича, 
01.11.1980 р. н. (останнє відоме місце проживання: 
вул. Бородіна, 2, кв. 126, м. Сімферополь, АР Крим), у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 
лютого 2023 року о 16:00. Явка до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбу-
деться в приміщенні Оболонського районного суду 
міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Маршала Тимо-
шенка, 2є, зал судових засідань №15, під головуван-
ням судді Касьян А. В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися зa відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Святошинський районний суд міста Києва ви-
кликає у якості обвинуваченого Нахлупіна Віта-
лія Германовича, 19.04.1966 року народження, для 
розгляду кримінального провадження, внесеного 
22.08.2016 р. до ЄРДР за № 42016010000000184 від-
носно Нахлупіна Віталія Германовича, обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, та повідомляє, що підготовче судове за-
сідання відбудеться 22.02.23 р. об 11:45 год. в при-
міщенні Святошинського районного суду міста Ки-
єва за адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа,  
27-А. Суддя Ясельський A. M.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Ка-
башного Олександра Володимировича, 13.03.1968 
року народження, який проживає  за адресою:  
АР Крим, м. Феодосія, вул. Сімферопольське шо-
се, буд. 24, який обвинувачується у вчиненні  кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 438 КК України, у судове засідання, що призначе-
не на 23.02.2023 року о 10 год. 30 хв. 

Також повідомляємо, що у вказаному судовому за-
сіданні будуть проведені судові дебати сторін.

Судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться в приміщенні Дарницького районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13.

Суддя М. С. Бондаренко

Оболонський районний суд міста Києва викли-
кає обвинуваченого Шепетіло В’ячеслава Юрійовича, 
14.12.1989 р. н. (останнє відоме місце проживання: вул. 
Гагаріна, 28, кв. 2, м. Сімферополь, АР Крим), у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 14 ч. 2 ст. 27 ч. 2  
ст. 28 ч. 1 ст. 111 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 22 лютого 2023 року о 12:00. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні Оболон-
ського районного суду міста Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Маршала Тимошенка, 2є, зал судових засідань  
№ 6, під головуванням судді Касьян А. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Оболонський районний суд міста Києва викликає 
обвинувачену Колосову Ганну Геннадіївну, 27.06.1973 
р. н. (останнє відоме місце проживання: пр-т Кірова, 
66/17, кв. 83, м. Сімферополь, АР Крим), у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в  
підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 лю-
того 2023 року о 14:00. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Оболонського районного суду міста Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 2є, зал 
судових засідань №15, під головуванням судді Касьян 
А. В., судді: Луценко О. М., Белоконна І. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/163/2022 за обвинуваченням Захожо-
го Д. П. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 368 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42013000000000553 від 19.12.2013.

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що судовий розгляд по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться 23 лютого 2023 
року о 13:00 в приміщенні Шевченківського районно-
го суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31 А, каб. 611. У разі неявки обвинуваче-
ного до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Кваша А. В.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження від-
носно Берберова Длявера Меметовича, 17.08.1978 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим в підготовче судове засідання ви-
кликається Берберов Длявер Меметович,17.08.1978 
р.н., обвинувачений у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
яке відбудеться  22 лютого  2023 року о 10:40 год. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під 
головуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Буслава Андрія Анатолійовича, 23.02.1966 року наро-
дження, в якості обвинуваченого в судове засідання по 
кримінальному провадженню №42014080400000012, 
внесеному до ЄРДР 23.09.2014 року за обви-
нуваченням Буслава А. А. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 191 КК України та Ібрагимової Ф. А. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України, яке призначено на 09 
год. 15 хв. 23 лютого 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Буслава Андрія Анатолійовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 191 КК України. 

Суддя О. В. Мєлєшак

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 12 
годині 30 хвилин 23 лютого 2023 року в приміщен-
ні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, 
каб. № 504, обвинуваченого Худіна Василя Вікторови-
ча, 08 квітня 1986 року народження, в рамках кримі-
нального провадження №62022100130000943, відо-
мості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 06 грудня 2022 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження. 

Суддя Євген МАРТИНОВ

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що 20 січня 2023 року постановлено ухва-
лу про призначення кримінального провадження 
№62022100130000943, відомості щодо якого внесе-
но до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06 
грудня 2022 року за обвинуваченням Худіна Василя 
Вікторовича, 08 квітня 1986 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, до розгляду в підготовчо-
му судовому засіданні, яке відбудеться в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, зал № 12, 23 лю-
того 2023 року о 12 годині 30 хвилин. 

Суддя Євген МАРТИНОВ

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винувачену Пиркало Тетяну Василівну, 29.01.1959 ро-
ку народження (місце реєстрації: АР Крим, смт Роз-
дольне, вул. Євпаторійська, 38, кв. 11), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбу-
деться 22 лютого 2023 о 13 год. 10 хв. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Слухання криміналь-
ного провадження відбудеться в приміщенні Поділь-
ського районного суду м. Києва за адресою: 04071,  
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням 
судді Казмиренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 

що 23.09.2022 року суддею Скубою А. В. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ №42014110350000428 за обвинуваченням Ососко-
ва Олексія Анатолійовича, 18.09.1978 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України. В судове засідання, яке 
відбудеться 22.02.2023 року о 14 год. 00 хв. в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17, викли-
кається обвинувачений Ососков Олексій Анатолійович.

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню об-
винуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК Укра-
їни, вручено захиснику. Адреса для листування: 02068, 
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

Печерський районний суд м. Києва викликає обви-
нувачену Москаленко Ірину Іванівну, 04.11.1976 р.н. 
(останнє відоме місце проживання: м. Маріуполь, 
пр-т Металургів, 149, кв. 80), у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 21 лютого 2023 ро-
ку о 14-30 год. Явка до суду обов’язкова. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу.

Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Печерського районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15,  
каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О. А.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Федоренко Евеліни Робертівни,  03.09.1972 р.н., об-
винуваченої у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з 
чим в підготовче судове засідання викликається Федо-
ренко Евеліна Робертівна, 03.09.1972 року народжен-
ня, обвинувачена у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке від-
будеться 21  лютого 2023 року о 10.30 год. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням 
судді Педенко А. М. 

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Резуніка Степана Вікторовича, 29.03.1984 р.н., обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ст. 260 ч. 2 КК України. У зв’язку з 
чим в підготовче судове засідання викликається Резу-
нік Степан Вікторович, 29.03.1984 р.н., обвинувачений 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ст. 260 ч. 2 КК України, яке відбудеться 21 лютого 
2023 року о 12:00 год. в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25 під головуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Жунька Леоніда Михайловича, 01.01.1951 року на-
родження, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни. У зв’язку з чим в підготовче судове засідання викли-
кається Жунько Леонід Михайлович, 01.01.1951 року 
народження, обвинувачений у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, яке відбудеться  21  лютого 2023 року о 16:30 год. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 26, 
під головуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. 
Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Омаралінова Руслана Олеговича, 25.05.1999 р.н., обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ст. 28 ч. 2, 428 ч. 1 КК України. У зв’язку 
з чим в підготовче судове засідання викликається Ома-
ралінов Руслан Олегович,  25.05.1999 року народжен-
ня, обвинувачений у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ст. 28 ч. 2, 428 ч. 1 КК Украї-
ни, яке відбудеться 21 лютого 2023 року о 12:30 год. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 26, 
під головуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Деснянський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Проскурню Сергія Миколайовича, 
14.12.1977 року народження (останнє відоме місце 
проживання: АР Крим, смт Красногвардійське, вул. 
50 років Жовтня (гуртожиток)), у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться о 12 год. 45 хв. 22 
лютого 2023 року. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 
5-В, зал №3, під головуванням судді Тарасенко Н. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Трубнікова Юрія Леонідовича як обвинуваче-
ного на 11 год. 30 хв. 21 лютого 2023 року у спра-
ві за обвинуваченням Трубнікова Юрія Леонідови-
ча, 21.10.1962 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кри-
мінального кодексу України») за адресою: м. Київ, 
вул. Кошиця, 5, каб. 5.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Федосєєв С. В.

Деснянський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Кі-
яшка Романа Володимировича, 28.01.1969 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дмитра 
Ульянова, 4, кв. 20), у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 21 лютого 2023 року о 10 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В. Маяковського), 5-В, каб. 33-а, під 
головуванням судді Татаурової І. М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Ільїна Олега Олеговича, обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК 
України.

У зв’язку з чим в підготовче судове засідання викликається Ільїн Олег 
Олегович, 05.03.1992 р.н., обвинувачений у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України, яке відбудеться  
22.02.2023 року о 14-30 год. в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під го-
ловуванням судді Макухи А. А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Романову 
Любов Владиславівну, що обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в судове засідання, 
яке відбудеться 22.02.2023 року о 14 годині 00 хвилин в приміщенні Обо-
лонського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Тимошенка, 
2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-
го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — 
статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя Олена ЖЕЖЕРА
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України повідомляється Бідлюченко Михайло Сергійович, 05.09.1995 
року народження, остання відома адреса проживання: вул. Некрасова, буд. 40, смт Станиця Луганська Станично-
Луганської селищної територіальної громади Луганської області, про те, що 23.02.2023 досудове розслідування у 
кримінальному провадженні № 42022132600000105 від 16.11.2022, в якому йому повідомлено про підозру у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим Ви маєте право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 23, 24 та 27 лютого 
2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, 
телефон (0362)624343, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Рівненській області Олинець А.В. викликає 

підозрюваного Бідлюченка Михайла Сергійовича, 05.09.1995 року народження, остання відома адреса прожи-
вання: вул. Некрасова, буд. 40, смт Станиця Луганська Станично-Луганської селищної територіальної грома-
ди Луганської області, для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132600000105 від 16.11.2022, на 18 год.  
00 хв. 27.02.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, 
телефон (0362)624343.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.02.2023 у кримінальному прова-

дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62022170020001008 від 10.11.2022, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено повідомлення про підозру, згідно з 
яким Носов Максим Володимирович, 24.10.1984 р.н., зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Ізюм, пров. Со-
борний, буд. 3, кв. 59, підозрюється у  державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформа-
ційній безпеці України: переході на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненого в умовах воєнного стану, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Носов Максим Володимирович, 24.10.1984 р.н., зареєстрований: Харківська область, м. Ізюм, пров. 

Соборний, буд. 3, кв. 59, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, Вам необхідно з’явитись о 09:00 годині 
21.02.2023, о 09:00 годині 22.02.2023, о 09:00 годині 23.02.2023 до Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Полтаві, за адресою: м. Полтава, вул. Гоголя, 25, для отримання письмового повідо-
млення про підозру, допиту у якості підозрюваного, а також участі у інших слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 62022170020001008 від 10.11.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі накладення 
грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: (0532) 641229, dbr@pl.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
15.02.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Запоріжжя по справі 331/953/23, 1-кс/331/335/2023 

постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування відносно Зіміна Анатолія Петровича, 
15.03.1963 р.н. – підозрюваного у кримінальному провадженні №22023080000000214 від 02.02.2023.

Повідомлення про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Зіміна Анатолія Петровича, 15.03.1963 року народження, 

зареєстрованого за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Ля-Сейнська, буд. 11, кв. 2, для проведен-
ня слідчих дій за участю підозрюваного, а також для повідомлення про завершення досудового розслідування та 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження №22023080000000214, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 02.02.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України на 10 год. 00 хв. 23.02.2023 у кабінет № 108 слід-
чого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Обвинувачені Голобородько Ігор Валентинович та 
Ведута Ігор Володимирович, яких вироком Вищого 
антикорупційного суду від 02.11.2022 р. визнано ви-
нуватими у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, викликаються 
в судове засідання Апеляційної палати Вищого анти-
корупційного суду, яке відбудеться о 09 год. 00 хв. 28 
лютого 2023 року у приміщенні суду за адресою: міс-
то Київ, провулок Хрестовий, 4. 

Суддя Апеляційної палати Вищого  
Антикорупційного суду Валерія ЧОРНА

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Федотова Михайла Вікторовича, 21.06.1969 ро-
ку народження, та Очеретька Ігоря Валерійовича, 
09.08.1970 року народження, у судове засідання по 
кримінальному провадженню № 1-кп/331/6/2022 
за обвинуваченням Федотова М. В., Очеретька І. В. 
у вчиненні злочинів, передбачених  ч. 5 ст. 191, ч. 3  
ст. 28, ч. 2 ст. 366 КК України, яке відбудеться 
01.03.2023 року об 11 годині 00 хвилин в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська, 6. 

Суддя Стратій Є. В.

Офіційне повідомлення ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ»
ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» повідомляє, що з 01.03.2023 року впро-

ваджує нові тарифи (тарифні плани та додаткові послуги і паке-
ти) для фізичних та юридичних осіб та змінює деякі існуючі та-
рифи (тарифні плани та додаткові послуги і пакети) для фізич-
них та юридичних осіб.

Інформацію про нові та змінені тарифи та послуги ТОВ «ВО-
ЛЯ-КАБЕЛЬ» можна отримати  на сайті https://volia.com, а також 
за номерами телефону Контакт-центру (050) 502-22-50, (093) 
502-22-50, (068) 502-22-50.

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає криміналь-
не провадження № 712/1822/16-к відносно Геліконової З. В. за 
ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110 КК України за відсутністю обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження. Обвинуваче-
на Геліконова Зоя Вікторівна, 20.06.1962 року народження, заре-
єстрована за адресою: м. Черкаси, вул. Боженка 5, кв. 29, викли-
кається в судове засідання, яке відбудеться 28 лютого 2023 року 
об 11 год. 30 хв. в приміщенні суду за адресою м. Черкаси, вул. 
Гоголя, 316, зал № 1.

Суддя С. М. Бащенко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Джанелідзе Полікарп Автандилович, 27.07.1974 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 
111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні за № 12022000000001445 від 26.12.2022, а саме участі у злочинному зібранні 
(сходці) осіб, які здійснюють злочинний вплив, для матеріального забезпечення та ко-
ординації злочинної діяльності, у тому числі розподілу доходів, одержаних злочинним 
шляхом, у тому числі із використанням засобів зв’язку, тобто у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 1 ст. 255-2 КК України.  

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Сергій ХАРІН

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянинка України Тямолова Людмила Іванівна, 19.03.1984 ро-

ку народження, уродженка с. Зориківка Міловського району Луганської 
області, громадянка України, зареєстрована та проживаюча за адре-
сою: вул. Совєтська, 64, с. Зориківка Старобільського району Луган-
ської області, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 62022050020000256 від 13.06.2022, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, 
тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Тямолова Людмила Іванівна, 19.03.1984 року на-

родження, уродженка с. Зориківка Міловського району Луганської об-
ласті, громадянка України, зареєстрована та проживаюча за адресою: 
вул. Совєтська, 64, с. Зориківка Старобільського району Луганської об-
ласті, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитися 23, 24, 25 лютого 2023 року о 12:00 год. до Другого слідчого 
відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. (096)-063-73-27), для 
проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 62022050020000257 від 13.06.2022 як підозрюваній. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Мордань Євген Юрійович, 17.06.1984 року наро-

дження, уродженець с. Новомикільське Міловського району Луганської 
області, громадянин України, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: вул. Робоча, 16, с. Новомикільське Старобільського району Луган-
ської області, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 62022050020000321 від 08.07.2022, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, 
тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Мордань Євген Юрійович, 17.06.1984 року наро-

дження, уродженець с. Новомикільське Міловського району Луганської 
області, громадянин України, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: вул. Робоча, 16, с. Новомикільське Старобільського району Луган-
ської області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися 23, 24, 25 лютого 2023 року о 12:00 год. до Друго-
го слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіаль-
ного управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. (096)-063-
73-27) для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному 
провадженні № 62022050020000321 від 08.07.2022 як підозрюваному. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Ковган Олександр Сергійович, 05.04.1991 ро-

ку народження, уродженець с. Бондарівка Марківського району Лу-
ганської області, громадянин України, зареєстрований та прожива-
ючий за адресою: вул. Жданова, 47, Старобільського району Луган-
ської області, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 62022050020000257 від 13.06.2022, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, 
тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Ковган Олександр Сергійович, 05.04.1991 року 

народження, уродженець с. Бондарівка Марківського району Луганської 
області, громадянин України, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: вул. Жданова, 47, Старобільського району Луганської області, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
23, 24, 25 лютого 2023 року об 11:30 год. до Другого слідчого відді-
лу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. (096)-063-73-27) для 
проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000257 від 13.06.2022 як підозрюваному. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваному Бабасіньяну Віктору Віталійовичу, 03.05.1965 року народження, уродженцю м. Молодо-
гвардійська Луганської області, громадянину України, зареєстрованому за адресою: м. Луганськ, вул. Лєні-
на, 102/12, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України необхідно з’явитися 28.02.2023 о 13:00, 
03.03.2023 о 13:00, 09.03.2023 о 13:00 до слідчого управління ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, вул. Філософська, 39 а, каб. 7 (місце фактичного розташування) для прове-
дення слідчих та  процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні до старшого слідчого в ОВС СУ 
ГУНП в Луганській області Сацик Н. В. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваній Громовій Ірині Володимирівні, 05.09.1972 року народження, уродженці м. Горлівка Доне-
цької області, зареєстрованій за адресою: Луганська область, м. Лутугине,  вул. Ліхачова, 57, кв. 58, відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України необхідно з’явитися 24.02.2023 о 13:00, 27.02.2023 о 13:00, 
02.03.2023 о 13:00 до слідчого управління ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, вул. Філософська, 39 а, каб. 7 (місце фактичного розташування) для проведення слідчих та  про-
цесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні до старшого слідчого в ОВС СУ ГУНП в Луганській 
області Сацик Н. В. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винувачену Зінченко Ірину Валеріївну, 11.08.1966 
р.н. (останнє відоме місце проживання: Донецька об-
ласть, місто Маріуполь, вул. Пилипа Орлика, буд. 104,  
кв. 128), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, в підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 23 лютого 2023 року о 13-45 год. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться 
в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під 
головуванням судді Білоцерківця О. А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Печерський районний суд м. Києва викликає обвину-
ваченого Матевощука Юрія Вікторовича, 16.11.1983 р.н. 
(останнє відоме місце проживання: Запорізька область, 
місто Бердянськ, пр. Перемоги, буд. 31, кв. 8), у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 23 люто-
го 2023 року о 14-15 год. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться 
в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під 
головуванням судді Білоцерківця О. А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

 Деснянський районний суд м. Києва викликає об-

винувачену Шилову Олену Миколаївну, 19.07.1954 

року народження (останнє відоме місце проживан-

ня: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, пр. Перемоги,  

23-А, кв. 8), у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготов-

че судове засідання, яке відбудеться 22 лютого 2023 

року о 14 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При 

собі необхідно мати паспорт або документ, який по-

свідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-

щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Кали-

ни, 5-В, каб. 27, під головуванням судді Вінтоняк Р. Я.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Гриценка Юрія Федоровича як обвинуваченого на 
09  год. 45 хв. 22 лютого 2023 року у справі за обви-
нуваченням Гриценка Юрія Федоровича, 03.06.1960 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України (в редакції Закону України № 1183-VII від 
08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального ко-
дексу України») за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, 
каб. 113.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Федосєєв С. В.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухва-
лою слідчого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя від 
15.02.2023 (справа №333/735/23) надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№62022080010000194 від 16.11.2022 відносно Фоміної Віри Олександрів-
ни, 29.12.1973 року народження, яка підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та перехо-
вується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Фоміна Віра Олександрівна, 29.12.1973 року народження, яка заре-

єстрована та проживає за адресою: Запорізька область, м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Скіфська, буд. 1-а, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 
135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 22.02.2023, на 10 год. 00 хв. 23.02.2023, 
на 10 год. 00 хв. 24.02.2023 Вам необхідно з’явитись до приміщення Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Мелітополі за адресою: м. Запоріжжя, просп. Соборний, 174-а, каб. 
№4, для участі у проведенні допиту в якості підозрюваної, отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування, відкриття та озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення об-
винувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №62022080010000194 від 16.11.2022 за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Фоміна Ві-
ра Олександрівна, 29.12.1973 року народження, про те, що 24.02.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№62022080010000194 від 16.11.2022, в якому Вам повідомлено про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до су-
ду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досу-
дового розслідування, для чого необхідно прибути 24.02.2023 до примі-
щення Територіального управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Мелітополі за адресою: м. Запоріжжя, просп. Соборний, 
174-а, каб. №4, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти як доказ у суді. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ЛИТВИНЕНКО ЛІДІЇ ЯКІВНІ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-279 та глави 11 КПК України по-

відомляю, що 16.02.2023 у кримінальному провадженні, відомості про 
яке внесені до ЄРДР 14.02.2023 за № 22023030000000022 за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, повідомлено про підозру, згідно з якою Литвиненко Лідія 
Яківна, 08.08.1967 року народження, уродженка села Миколаївка Вол-
новаського району Донецької області, зареєстрована за адресою: Доне-
цька область, Волноваський район, село Миколаївка, вулиця Миру, 58, 
обґрунтовано підозрюється у добровільній участі в організації та прове-
денні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, а 
також публічних закликах до проведення такого незаконного референ-
думу на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ЛИТВИНЕНКО ЛІДІЇ ЯКІВНИ
Литвиненко Лідія Яківна, 08.08.1967 року народження, яка зареє-

стрована за адресою: Донецька область, Волноваський район, село Ми-
колаївка, вулиця Миру, 58, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 24.02.2023 о 09 год. 00 хв., 25.02.2023 
о 09 год. 00 хв., 26.02.2023 о 09 год. 00 хв., 27.02.2023 о 09 год. 00 хв. до 
заступника начальника слідчого відділу Управління СБ України у Волин-
ській області Вільчинського Олександра Юрійовича за адресою: Укра-
їна, Волинська область, місто Луцьк, проспект Василя Мойсея, буд. 4,  
тел.: 0332-24-22-10, для вручення Вам письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні 
№22023030000000022, відомості про яке внесені до ЄРДР 14.02.2023, 
допиту в якості підозрюваної, а також для участі у інших процесуаль-
них діях у зазначеному кримінальному провадженні.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання  
та інформація про процесуальні документи,  

що підлягають врученню 
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді  

Мойсака С. М., суддів: Саландяк О. Я., Широкої К. Ю. перебуває кри-
мінальне провадження, внесене 28 липня 2020 року до ЄРДР за  
№ 52020000000000473 відносно Злочевського Миколи Владиславовича, об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 27 ч. 4 ст. 369 КК України. 

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 15.02.2023 постановлено здій-
снювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого в дано-
му кримінальному провадженні — Злочевського Миколи Владиславовича, 
14.06.1966 р.н.

У зв’язку з цим Вищий антикорупційний суд у порядку ст.ст. 297-5, 323 КПК 
України викликає у судове засідання на 14 год. 30 хв. 23.02.2023 обвинувачено-
го Злочевського Миколу Владиславовича за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 
42а, тел. +380 (44) 235-32-14, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому 
Злочевському Миколі Владиславовичу, надсилаються захисникам: Бойку П. А., 
Варакіній О. В., Шаповаловій О. А., Ошедчій А. Д., Яковенко К. С.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд 
про причини неявки, інакше судовий розгляд кримінального провадження здій-
снюватиметься за його відсутності.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 КПК 
України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з ліку-

ванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-

на загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації 

загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.                              

Головуючий суддя — Мойсак С. М. 
Судді: Саландяк О. Я., Широка К. Ю.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Депутат державної думи рф, громадянка рф Бессараб  Світлана Вікторівна (Бессараб Светлана Викторов-

на), 07.12.1970 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 22 лютого (фев-
раля) 2023 на 12:00 в каб. №258  до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій об-
ласті (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), тел. роб.  (0372) 595-440, в якості підозрюваної для вручення вам по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, 
виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та здійснення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22023260000000068 від 15.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені   у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Депутат державної думи рф, громадянин рф Бессарабов Данило Володимирович (Бессарабов Даниил 

Владимирович), 09.07.1976 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 22 
лютого (февраля) 2023 на 10:00 в каб. №258  до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чер-
нівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), тел. роб.  (0372) 595-440, в якості підозрюваного для вру-
чення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України, виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та здійснення інших проце-
суальних дій у кримінальному провадженні № 22023260000000067 від 15.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені   у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості) (на виконання вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України)
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 15.02.2023 (справа № 757/5554/23-к) надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12022111130000956 від 
12.05.2022 стосовно підозрюваного Бояркіна В’ячеслава Андрійовича, 23.08.1995 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

СООБЩЕНИЕ (сведения) (во исполнение требований ч. 6 ст. 297-4 УПК Украины)
Определением следственного судьи Печерского районного суда города Киева от 15.02.2023 (дело № 757/5554/23-к) 

предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 12022111130000956 от 12.05.2022 в отношении подозреваемого Бояркина Вячеслава Андреевича, 23.08.1995 года 
рождения, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Іван ПІЛЯЙ 

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості) (на виконання вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України)
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 15.02.2023 (справа № 757/5691/23-к) надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12022111130000956 від 
12.05.2022 стосовно підозрюваного Петряшина Євгенія Євгеновича, 16.06.1994 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

СООБЩЕНИЕ (сведения) (во исполнение требований ч. 6 ст. 297-4 УПК Украины)
Определением следственного судьи Печерского районного суда города Киева от 15.02.2023 (дело № 757/5691/23-к) 

предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 12022111130000956 от 12.05.2022 в отношении подозреваемого Петряшина Евгения Евгеньевича, 16.06.1994 года 
рождения, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Іван ПІЛЯЙ 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Пшебіцина Юлія Олександрівна, 22.01.1987 
року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: Лу-
ганська область, м. Лисичанськ, квартал 50 років Перемоги, буд. 1,  
кв. 317, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального проце-
суального кодексу України викликається у кримінальному проваджен-
ні № 22022130000000470 від 12.09.2022 до слідчого відділу 3 управлін-
ня (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 22.02.2023 о 10:00, на 23.02.2023 
о 10:00, на 24.02.2023 о 10:00 для проведення слідчих та процесуаль-
них дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, для допиту в якості підозрюваної у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154,  
lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Фоміна Валентина Василівна, 12.01.1955 року 
народження, зареєстрована за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, смт Новопсков, вул. Ватутіна, буд. 1а, кв. 1, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни викликається у кримінальному провадженні №42022132580000165 
від 10.11.2022 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131 на 
22.02.2023 о 10:00, на 23.02.2023 о 10:00, на 24.02.2023 о 10:00 для 
отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК Украї-
ни, для допиту в якості підозрюваного, для проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні — керівник Старобільської 
окружної прокуратури Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Літвінов Андрій Васильович, 02.05.1980 року на-
родження, зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, смт Новопсков, вул. Ворошилова, 18, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни викликається у кримінальному провадженні №42022132580000163 
від 10.11.2022 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131 на 
22.02.2023 об 11:00, на 23.02.2023 об 11:00, на 24.02.2023 об 11:00 для 
отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК Украї-
ни, для допиту в якості підозрюваного, для проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні — керівник Старобільської 
окружної прокуратури Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська від 03.02.2022 (судова справа 
№ 201/1032/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22022130000000279 від 08.07.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України стосовно підозрюваного Прапірно-
го Володимира Костянтиновича, 10.04.1966 року народження, який мешкає за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, смт Біловодськ, вул. Миру, буд. 1.

У зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, підозрюва-
ному Прапірному Володимиру Костянтиновичу, 10.04.1966 року народження, який мешкає за адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район, смт Біловодськ, вул. Миру, буд. 1, необхідно з’явитися 22.02.2023 о 
10:00, 23.02.2023 о 10:00, 24.02.2023 о 10:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях для отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сто-
роні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№222022130000000279 та ознайомлення з ними.

Телефон для зв’язку: +380673053346.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 06.02.2023 (судова справа 

№ 201/1217/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42022132370000135 від 07.07.2022 стосовно підозрюваного Тарасенка Олександра Івановича, 
22.06.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку із тим, що планується завершення досудового розслідування, підозрюваному Тарасенку Олексан-
дру Івановичу, 22.06.1982 р.н., необхідно з’явитись 23.02.2023 о 10:00, 24.02.2023 о 10:00, 25.02.2023 о 10:00 
до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 для вручення повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання досту-
пу до матеріалів кримінального провадження. 

Крім того, Вам необхідно з’явитись 27.02.2023 о 10:00 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 для вручення 
обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відбирання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду. 

Телефон для зв’язку: 0668468154.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Кусюк Сергій Миколайович, останнє відоме місце 

проживання за адресою: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 347, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до Оболонського районного суду м. Києва 
(м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. № 18, 4-й поверх) до судді Ді-
денка Є. В. для участі у розгляді обвинувального акта у кримінально-
му провадженні № 42016000000000532 від 22.02.2016 за обвинувачен-
ням Кусюка С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції 
від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б. Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28,  
ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції 
від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК Укра-
їни, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції 
від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 
28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК України, Кисіля С. М. за ч. 2  
ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 КК України, Сизіна А. О. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 
21.02.2014 КК України, Маркевича В.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 
27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України (спра-
ва № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинувачено-
го за викликом суду передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Діулін Богдан Русланович, останнє відоме місце про-

живання за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, вул. Федо-
ренка, 19, кв. 9, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитися 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до Оболонського район-
ного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. № 18, 4-й 
поверх) до судді Діденка Є. В. для участі у розгляді обвинувального ак-
та у кримінальному провадженні № 42016000000000532 від 22.02.2016 
за обвинуваченням Кусюка С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 
ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, 
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 
18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28,  
ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції 
від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК Укра-
їни, Кисіля С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редак-
ції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 КК 
України, Сизіна А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 
365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В. О. за ч. 2 ст. 28,  
ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК 
України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинувачено-
го за викликом суду передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Радчук Олександр Володимирович, останнє відоме 

місце проживання за адресою: м. Київ, пр. Червонозоряний (Лобанов-
ського), 152-А, гуртожиток, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до Оболон-
ського районного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. 
№ 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є.В. для участі у розгляді обвину-
вального акта у кримінальному провадженні № 42016000000000532 від 
22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2  
ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б. Р. за  
ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014,  
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в 
редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О. В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340,  
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в 
редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 
КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в 
редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 
КК України, Сизіна А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В.О. за ч. 2  
ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 
КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинувачено-
го за викликом суду передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Кисіль Сергій Михайлович, останнє відоме місце 

проживання за адресою: с. Атюша Коропського району Чернігівської 
області, вул. Молодіжна, 26, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до Оболон-
ського районного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, каб. 
№ 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є.В. для участі у розгляді обвину-
вального акта у кримінальному провадженні № 42016000000000532 від 
22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2  
ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б. Р. за  
ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в ре-
дакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 
ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в ре-
дакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 КК 
України, Кисіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в ре-
дакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 
КК України, Сизіна А.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В. О. за ч. 2  
ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 
КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинувачено-
го за викликом суду передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Сизін Антон Олександрович, останнє відоме місце 

проживання за адресою: м. Черкаси, вул. В’ячеслава Галви (попередня 
назва — Руднєва), буд. 39, кв. 117, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитися 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до Обо-
лонського районного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, 
каб. № 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є. В. для участі у розгляді обви-
нувального акта у кримінальному провадженні № 42016000000000532 
від 22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340,  
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б.Р. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014,  
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 
в редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, 
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в 
редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 
КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в 
редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 
КК України, Сизіна А.О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28,  
ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В.О. за ч. 2  
ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 
КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинувачено-
го за викликом суду передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Обвинувачений Маркевич Віталій Олександрович, останнє відоме 

місце проживання за адресою: смт Лисянка Лисянського району Чер-
каської області, вул. Бужанська, 49, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитися 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. до 
Оболонського районного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 
2є, каб. № 18, 4-й поверх) до судді Діденка Є. В. для участі у розгляді об-
винувального акта у кримінальному провадженні № 42016000000000532 
від 22.02.2016 за обвинуваченням Кусюка С. М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340,  
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Діуліна Б. Р. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014,  
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в 
редакції від 18.04.2013 КК України, Радчука О. В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, 
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в 
редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 
КК України, Кисіля С.М. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в 
редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013 
КК України, Сизіна А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28,  
ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України, Маркевича В. О. за ч. 2  
ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 
КК України (справа № 756/8759/22).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
прибуття до суду. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття обвинувачено-
го за викликом суду передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування 

стосовно підозрюваного Білика М. І.  
Ухвалою слідчого судді Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 15.02.2023 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022210000000066 від 12.08.2022 
стосовно Білика Михайла Івановича, 23 липня 1971 року народження, громадянина України, уродженця та зареєстрова-
ного за адресою: Харківська область, м. Ізюм, вул. Верхньо-Крем’янецька, буд. 37, підозрюваного у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Білика М. І. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Білик Михайло Іванович, 23 липня 1971 року народження, громадянин України, уродженець та заре-
єстрований за адресою: Харківська область, м. Ізюм, вул. Верхньо-Крем’янецька, буд. 37, у відповідності до ст.ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 23.02.2023 о 09 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відді-
лу Управління Служби безпеки України в Тернопільській області Вигонного А. М. за адресою: м. Тернопіль, проспект Сте-
пана Бандери, 21, кабінет № 302, тел.: (0352) 279-386, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 22022210000000066 від 12.08.2022, в якому 
Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Уточнення до публікації Звіту про результати діяльності Національного антикорупційного бюро України  
за ІІ півріччя 2022 року, надрукованого в номері газети «Урядовий кур’єр» від 10.02.2023 № 29 (7427).

Пункт 7. КОШТОРИС НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ ТА ЙОГО ВИКОНАННЯ читати у 
наступній редакції:

Кошторисні призначення Національного бюро

№ Найменування 

Затверджено на початок  
2022 року, тис. грн

Затверджено з урахуванням змін 
(станом на 31.12.2022), тис. грн

Загальний 
фонд

Спеціальний 
фонд Загальний фонд Спеціальний 

фонд Разом

1. Видатки на оплату праці 870 722,0  921 722,0  921 722,0
2. Нарахування на оплату праці 169 513,8  145 658,8  145 658,8
3. Використання товарів і послуг 89 710,9 262,4 75 013,8 57 073,6 132 087,4
4. Соціальне забезпечення 36 210,1  68 210,1  68 210,1
5. Інші (поточні) видатки 642,3  642,3  642,3
6. Капітальні видатки 160 791,5  14 765,2 30 793,8 45 559,0

Всього 1 327 590,6 262,4 1 226 012,2 87 867,4 1 313 879,6

Інша інформація без змін.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Комунарського районного 

суду м. Запоріжжя Варнавської Л. О. від 15.02.2023 (справа №333/6369/22, провадження №1-кс/333/378/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному прова-
дженні №62022080020000437 від 16.12.2022 стосовно Сухового Руслана Миколайовича, 19.03.1996 року на-
родження, який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, та переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Суховий Руслан Миколайович, 19.03.1996 р.н., про 

те, що 27.02.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №62022080020000437 
від 16.12.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого не-
обхідно прибути 27.02.2023 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 
29а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Суховий Руслан Миколайович, 19.03.1996 року народження, зареєстрований та проживає за адресою:  

вул. Шевченка, буд. 17, с. Маячка Василівського району Запорізької області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 22.02.2023, на 10 год. 00 хв. 24.02.2023, на 10 
год. 00 хв. 27.02.2023 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, 
для отримання повідомлення про підозру, участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №62022080020000437 від 16.12.2022 за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя від 17.02.2023 (справа №333/910/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування (in absentia) у кримінальному провадженні №42022081370000348 від 11.08.2022 стосовно Карпен-
ко Олени Миколаївни, 31.10.1977 р.н., яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 408 КК України, та переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Карпенко Олену Миколаївну, 31.10.1977 року народження, уродженку м. Бердянськ Запорізької області, гро-

мадянку України, яка проживає за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Морозова, 3, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 21.02.2023, на 10 год. 00 хв. 22.02.2023, на 10 год. 00 хв. 
23.02.2023 Вам необхідно з’явитись до Запорізької спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфе-
рі за адресою: м. Запоріжжя, вул. Базарна, 2, для участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання 
повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №42022081370000348 від 11.08.2022 за ознаками вчинення кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 4 ст. 408 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Карпенко Олена Миколаївна, 31.10.1977 р.н., про 
те, що 23.02.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №42022081370000348 від 
11.08.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 408 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхід-
но прибути 23.02.2023 до Запорізької спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Базарна, 2, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкриті стороні обвинувачен-
ня наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

В провадженні Одинадцятої київської державної нотаріальної контори 

є спадкова справа, заведена до майна Деніщенка Анатолія Васильовича, 

який помер 08 вересня 2020 року. Спадкоємцю за заповітом зазначеної особи 

прохання з’явитись за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, буд. 2-д, 

в 30-денний термін.

Відкрилася спадщина після померлої 05 лютого 2018 року 

Івашиної Катерини Пилипівни, 21 листопада 1934 р.н. 

Розшукуються її спадкоємці. Спадкоємцям пропонується звернутися до нотаріуса 

Пугачової Ірини Володимирівни протягом десяти календарних днів від публікації 

за адресою: смт Солоницівка Харківського району Харківської області, 

вул. Сумський шлях, 11.  

Після смерті Талімончака Олексія 
Михайловича, 23.03.1955 р.н., 

який помер 25.12.2022 р., відкрилася 
спадкова справа. Спадкоємцям 

необхідно звернутися до приватного 
нотаріуса Уманського райнотокругу 

Черкаської обл. Камуз Ю. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного Осіпова В. М.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
від 10.02.2023 (справа 760/2885/23 провадження №1-кс/760/1470/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(inabsentia) у кримінальному провадженні № 42022110000000073  від 
16.04.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст.438 та ч. 1 ст. 438 КК України, 
Осіпова Владислава Миколайовича 01.02.1994 р.н., уродженця рф, гро-
мадянина російської федерації, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: російська федерація, Хабаровський край, Хабаровський ра-
йон, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 7, рядового 64-ї окремої мо-
тострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф (ВЧ 51460), який 
переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ОСІПОВА В. М.
Підозрюваний Осіпов Владислав Миколайович, 01.02.1994 р.н., місце 

реєстрації: російська федерація, Хабаровський край, Хабаровський ра-
йон, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 7, рядовий 64-ї окремої мо-
тострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф (ВЧ 51460), від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального 
кодексу України, Вам необхідно з’явитися 22.02.2023 о 10 год. 00 хв., 
23.02.2023 о 10 год. 00 хв., 24.02.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрювано-
му у кримінальному провадженні №42022110000000073 від 16.04.2022 
за ч. 1 ст. 438 КК України з метою допиту як підозрюваного та розгля-
ду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді триман-
ня під вартою, під час здійснення досудового розслідування до слідчо-
го в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Во-
лодимира Миколайовича Спільного за адресою: м. Київ, пров. Асколь-
дів, буд. 3-А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

___________________________________________________________________

СООБЩЕНИЕ 
О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  

ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 
по поводу подозреваемого Осипова В. Н.

По постановлению следственного судьи Соломенского район-
ного суда г. Киева от 10.02.2023 (дело 760/2885/23 производство  
№1-кс/760/1470/23) предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (inabsentia) в уголовном произ-
водстве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 УК Украины, Осипова Владисла-
ва Николаевича, 01.02.1994 г.р., уроженца рф, гражданина рф, заре-
гистрированного и проживающего по адресу: рф, Хабаровский край, 
Хабаровский район, п. Князе-Волконське, ул. Никитенко, 7, рядового  
64-й отдельной мотострелковой бригады 35-й общевоенной армии рф 
(ВЧ 51460), который скрывается от следствия с целью уклонения от 
уголовной ответственности.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ОСИПОВА В. Н.
Подозреваемый Осипов Владислав Николаевич, 01.02.1994 г.р., 

уроженец рф, гражданин рф, зарегистрированный и проживающий 
по адресу: рф, Хабаровский край, Хабаровский район, п. Князе-Вол-
конське, ул. Никитенко, 7, рядовой 64-й отдельной мотострелковой 
бригады 35-й общевоенной армии рф (ВЧ 51460), в соответствии с  
ст. 133, 135, 276 Уголовного процесуального кодекса Украины, Вам не-
обходимо явиться 22.02.2023 в 10 час. 00 мин., 23.02.2023 в 10 час. 
00 мин., 24.02.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголов-
ном производстве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении 
подозреваемых в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 Уголовного кодекса Украины 
с целью допроса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатай-
ства о применении меры пресечения в виде содержания под. стражей, 
во время осуществления досудебного расследования по адресу: г. Ки-
ев пер. Аскольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следо-
вателю по особо важным делам следственного управления ГУ СБУ в  
г. Киеве и Киевской области Спильному Владимиру Николаевичу. При 
себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин приме-
няются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процесуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

___________________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного Єрєнкова Д. А.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
від 10.02.2023 (справа 760/2867/23 провадження №1-кс/760/1460/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(inabsentia) у кримінальному провадженні № 42022110000000073 від 
16.04.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 та ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, Єрєнкова Дениса Андрійовича, 15.08.1994 р.н., уродженця рф, гро-
мадянина російської федерації, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Російська Федерація, Хабаровський край, Хабаровський ра-
йон, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 7, сержанта 64-ї окремої мо-
тострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф (ВЧ 51460), який 
переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЄРЄНКОВА Д. А.
Підозрюваний Єрєнков Денис Андрійович, 15.08.1994 р.н., уродже-

нець рф, громадянин російської федерації, зареєстрований та про-
живаючий за адресою: Російська Федерація, Хабаровський край, Ха-
баровський район, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 7, сержант  
64-ї окремої мотострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф 
(ВЧ 51460), відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального 
процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 22.02.2023 о  

10 год. 00 хв., 23.02.2023 о 10  год. 00 хв., 24.02.2023 о 10  год. 00 хв. 
як підозрюваному у кримінальному провадженні №42022110000000073  
від 16.04.2022 за ч. 1 ст. 438 КК України з метою допиту як підозрюва-
ного та розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у 
вигляді тримання під вартою, під час здійснення досудового розсліду-
вання до слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київ-
ській області Володимира Миколайовича Спільного за адресою: м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ 
О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  

ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 
по поводу подозреваемого Єрєнкова Д. А.

По постановлению следственного судьи Соломенского район-
ного суда г. Киева от 10.02.2023 (дело 760/2867/23 производство  
№1-кс/760/1460/23) предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (inabsentia) в уголовном произ-
водстве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 УК Украины, Еренкова Дениса Ан-
дреевича, 15.08.1994 г.р., уроженца рф, гражданина рф, зарегистри-
рованного и проживающего по адресу: рф, Хабаровский край, Хаба-
ровский район, п. Князе-Волконське, ул. Никитенко, 7, сержанта 64-й 
отдельной мотострелковой бригады 35-й общевоенной армии рф (ВЧ 
51460), который скрывается от следствия с целью уклонения от уголов-
ной ответственности.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ЕРЕНКОВА Д. А.
Подозреваемый Еренков Денис Андреевич, 15.08.1994 г.р., уроже-

нец рф, гражданин рф, зарегистрированный и проживающий по адре-
су: рф, Хабаровский край, Хабаровский район, п. Князе-Волконське,  
ул. Никитенко, 7, сержант 64-й отдельной мотострелковой бригады  
35-й общевоенной армии рф (ВЧ 51460), в соответствии с ст. 133, 
135, 276 Уголовного процесуального кодекса Украины, Вам необходи-
мо явиться 22.02.2023 в 10 час. 00 мин., 23.02.2023 в 10 час. 00 мин., 
24.02.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производ-
стве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении подозреваемых 
в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2  
ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 Уголовного кодекса Украины с целью до-
проса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о при-
менении меры пресечения в виде содержания под стражей, во время 
осуществления досудебного расследования по адресу: г. Киев, пер. Ас-
кольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следователю по 
особо важным делам следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Ки-
евской области Спильному Владимиру Николаевичу. При себе необхо-
димо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин приме-
няются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процесуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

___________________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного Єрмишка А. М.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
від 10.02.2023 (справа 760/2871/23 провадження №1-кс/760/1462/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(inabsentia) у кримінальному провадженні № 42022110000000073 від 
16.04.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 та ч. 1 ст. 438 КК 
України, Єрмишка Андрія Миколайовича, 05.11.1972 р.н., уроджен-
ця рф, громадянина російської федерації, зареєстрованого та прожи-
ваючого за адресою: Російська Федерація, Хабаровський край, Хаба-
ровський район, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 1, підполковника  
64-ї окремої мотострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф 
(ВЧ 51460), який переховується від слідства з метою ухилення від кри-
мінальної відповідальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЄРМИШКА А. М.
Підозрюваний Єрмишко Андрій Миколайович, 05.11.1972 р.н., уро-

дженець рф, громадянин російської федерації, зареєстрований та про-
живаючий за адресою: Російська Федерація, Хабаровський край, Ха-
баровський район, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 1, підполков-
ник 64-ї окремої мотострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії 
рф (ВЧ 51460), відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального 
процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 22.02.2023 о 
10  год. 00 хв., 23.02.2023 о 10 год. 00 хв., 24.02.2023 о 10  год. 00 хв. 
як підозрюваному у кримінальному провадженні №42022110000000073  
від 16.04.2022 за ч. 1 ст. 438 КК України з метою допиту як підозрюва-
ного та розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у 
вигляді тримання під вартою, під час здійснення досудового розсліду-
вання до слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київ-
ській області Володимира Миколайовича Спільного за адресою: м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ 
О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  

ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 
по поводу подозреваемого Ермишка А. Н.

По постановлению следственного судьи Соломенского район-
ного суда г. Киева от 10.02.2023 (дело 760/2871/23 производство  
№1-кс/760/1462/23) предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (inabsentia) в уголовном произ-
водстве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 УК Украины, Ермишка Андрея Ни-
колаевича, 05.11.1972 г.р. уроженца рф, гражданина рф, зарегистри-
рованного и проживающего по адресу: рф, Хабаровский край, Хаба-
ровский район, п. Князе-Волконське, ул. Никитенко, 1, подполковника  

64-й отдельной мотострелковой бригады 35-й общевоенной армии рф 
(ВЧ 51460), который скрывается от следствия с целью уклонения от 
уголовной ответственности.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ЕРМИШКА А. Н.
Подозреваемый Ермишко Андрей Николаевич, 05.11.1972 г.р., уро-

женец рф, гражданин рф, зарегистрированный и проживающий по 
адресу: рф, Хабаровский край, Хабаровский район, п. Князе-Волкон-
ське, ул. Никитенко, 1, подполковник 64-й отдельной мотострелковой 
бригады 35-й общевоенной армии рф (ВЧ 51460), в соответствии с ст. 
133, 135, 276 Уголовного процесуального кодекса Украины, Вам не-
обходимо явиться 22.02.2023 в 10 час. 00 мин., 23.02.2023 в 10 час. 
00 мин., 24.02.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголов-
ном производстве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении 
подозреваемых в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 Уголовного кодексаУкраины 
с целью допроса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатай-
ства о применении меры пресечения в виде содержания под стражей, 
во время осуществления досудебного расследования по адресу: г. Ки-
ев, пер. Аскольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следо-
вателю по особо важным делам следственного управления ГУ СБУ в  
г. Киеве и Киевской области Спильному Владимиру Николаевичу. При 
себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин приме-
няются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процесуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

___________________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного Данилова П. М.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
від 10.02.2023 (справа 760/2869/23 провадження №1-кс/760/1461/23) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(inabsentia) у кримінальному провадженні № 42022110000000073 від 
16.04.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 та ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, Данилова Петра Миколайовича, 02.09.1994 р.н., уродженця рф, гро-
мадянина російської федерації, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Російська Федерація, Хабаровський край, Хабаровський ра-
йон, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 7, сержанта 64-ї окремої мо-
тострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф (ВЧ 51460), який 
переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ДАНИЛОВА П. М.
Підозрюваний Данилов Петро Миколайович, 02.09.1994 р.н., уро-

дженець рф, громадянин російської федерації, зареєстрований та про-
живаючий за адресою: Російська Федерація, Хабаровський край, Ха-
баровський район, с. Князе-Волконське, вул. Никитенко, 7, сержант  
64-ї окремої мотострілкової бригади 35-ї загальновійськової армії рф 
(ВЧ 51460), відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального про-
цесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 22.02.2023 о 10  
год. 00 хв., 23.02.2023 о 10  год. 00 хв., 24.02.2023 о 10  год. 00 хв. як 
підозрюваному у кримінальному провадженні №42022110000000073  
від 16.04.2022 за ч. 1 ст. 438 КК України з метою допиту як підозрю-
ваного та розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у 
вигляді тримання під вартою, під час здійснення досудового розсліду-
вання до слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київ-
ській області Володимира Миколайовича Спільного за адресою: м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ 
О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  

ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 
по поводу подозреваемого Данилова П. Н.

По постановлению следственного судьи Соломенского район-
ного суда г. Киева от 10.02.2023 (дело 760/2869/23 производство  
№1-кс/760/1461/23) предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (inabsentia) в уголовном произ-
водстве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 та ч. 1 ст. 438 УК Украины, Данилова Петра Ни-
колаевича, 02.09.1994 г.р., уроженца рф, гражданина рф, зарегистри-
рованного и проживающего по адресу: рф, Хабаровский край, Хаба-
ровский район, п. Князе-Волконське, ул. Никитенко, 7, сержанта 64-й 
отдельной мотострелковой бригади 35-й общевоенной армии рф (ВЧ 
51460), который скрывается от следствия с целью уклонения от уго-
ловной ответственности.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ДАНИЛОВА П. Н.
Подозреваемый Данилов Пётр Николаевич, 02.09.1994 г.р., уроже-

нец рф, гражданин рф, зарегистрированный и проживающий по адре-
су: рф, Хабаровский край, Хабаровский район, п. Князе-Волконське,  
ул. Никитенко, 7, сержант 64-й отдельной мотострелковой бригады  
35-й общевоенной армии рф (ВЧ 51460), в соответствии с ст. 133, 
135, 276 Уголовного процесуального кодекса Украины, Вам необходи-
мо явиться 22.02.2023 в 10 час. 00 мин., 23.02.2023 в 10 час. 00 мин., 
24.02.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производ-
стве №42022110000000073 от 16.04.2022 в отношении подозреваемых 
в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2  
ст. 28 ч. 1 ст. 438 и ч. 1 ст. 438 Уголовного кодекса Украины с целью до-
проса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о при-
менении меры пресечения в виде содержания под стражей, во время 
осуществления досудебного расследования по адресу: г. Киев, пер. Ас-
кольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следователю по 
особо важным делам следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Ки-
евской области Спильному Владимиру Николаевичу. При себе необхо-
димо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин приме-
няются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процесуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська 0..+5 +2..+7 Черкаська 0..+5 +2..+7
Житомирська 0..+5 +2..+7 Кіровоградська 0..+5 +3..+8
Чернігівська 0..+5 +2..+7 Полтавська -1..+4 +2..+7
Сумська -1..+4 +1..+6 Дніпропетровська 0..+5 +3..+8
Закарпатська +1..+6 +7..+12 Одеська +3..+8 +9..+14
Рівненська -1..+4 +2..+7 Миколаївська +2..+7 +8..+13
Львівська 0..+5 +2..+7 Херсонська +1..+6 +7..+12
Івано-Франківська +1..+6 +4..+9 Запорізька 0..+5 +5..+10
Волинська -1..+4 +2..+7 Харківська -1..+4 +1..+6
Хмельницька 0..+5 +3..+8 Донецька 0..+5 +2..+7
Чернівецька 0..+5 +4..+9 Луганська -1..+4 +1..+6
Тернопільська 0..+5 +2..+7 Крим +1..+6 +7..+12
Вінницька 0..+5 +4..+9 Київ +1..+3 +4..+6
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вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

Повістка про виклик
Обвинувачена Трокай Олена Андріївна, 02.04.1986 року народження, 

зареєстрована та проживає за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь,  
вул. Костенко, буд. 100, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, 
викликається в судове засідання на 11:45 год. 28.02.2023р., 10:00 год. 
09.03.2023р., 10:00 год. 16.03.2023р., 10:00 год. 27.03.2023р.  до Комунар-
ського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, 
каб. 23, головуючий суддя Варнавська Л. О., тел. 066-0379-779) у кримі-
нальному провадженні № 22022080000001797, справа № 333/4737/22, за 
обвинуваченням Трокай Олени Андріївни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає Чуда-
ка Віктора Валерійовича, 20.01.1988 р.н, останнє відоме місце реє-
страції: Запорізька область, Василівський район, с. Велика Знам’янка,  
вул. Центральна, 212, у судові засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022080000001428 від 08.08.2022 року відносно Чудака В. В. за 
обвинуваченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України (справа № 331/2923/22, 1-кп/335/733/2022), які відбудуться 
27.02.2023 року о 13:30 год., 07.03.2023 року о 13:30 год., 27.03.2023 
року о 10:00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б.

Суддя Калюжна В. В.

Повістка  про виклик  обвинуваченого
Обвинувачений Шпір Михайло Федорович, 16.08.1986 р.н., уродженець 

м. Чернівці Чернівецької області, останнє відоме місце проживання:  с. Кри-
хівці, вул.  Роксолани, 16/1 Івано-Франківської територіальної громади Іва-
но-Франківської області,  на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК України 
повідомляю, що Вам необхідно з’явитися  27.02.2023 на  15  год. 00 хв.  до 
Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. № 11, 2 поверх, зал № 17, для  
розгляду кримінального провадження про обвинувачення Шпіра Михайла 
Федоровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 161, ч. 2 ст. 436-1, ч. 2 ст. 110 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

2..7
0..5

Заведено спадкову справу № 16/2022 після смерті Петренка Михай-

ла Івановича, 04 лютого 1947 року народження, який помер 29 жовтня 

2021 року. Зацікавленим особам звертатися за адресою: 65069, місто 

Одеса, просп. Добровольського, буд. 92, кв. 109, приватний нотаріус 

Пепеляшкова А. О., телефон для зв’язку: (048) 716-23-57.

Втрачене свідоцтво про право плавання під Державним прапо-
ром України (судновий патент) на судно «Sunbird», номер корпусу 
59Е13918, з реєстраційним бортовим номером «ua 3944 К», судно-
власник Мироненко Ігор Миколайович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення громадянки, потерпілої від Чорнобильської 
катастрофи категорії 3, серії Б № 527168 від 20.04.2006р, видане Ки-
ївською облдержадміністрацією на ім’я Сергієнко Оксани Василівни, 
вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплому серія КВ No 27287520, виданий 

24.06.2005 року Київським національним університетом імені Тараса 

Шевченка на ім’я Дубко Ганни Вікторівни, вважати недійсним.

Загублений атестат про середню освіту № М 575060, виданий 26 

червня 1981р. на ім’я Довженка Олександра Миколайовича в селі Ку-

харі Іванківського району Київської області, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення офіцера на ім’я Семененка Олександра Вікто-
ровича УК 245720, видане 18 квітня 2022 року, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення евакуйованого серія Б № 053222, виданий Ки-

ївською облдержадміністрацією від 12.12.1992 на ім’я Майбороди Те-

тяни Володимирівни, вважати недійсним.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог 

ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, викликає підозрювану Масс Окса-

ну Миколаївну, 19.08.1975 р.н., зареєстровану за адресою: м. Донецьк, 

проспект 25-річчя РККА, буд. 18, кв. 60, на 22 лютого 2023 року о  

14:00 год. до Національного антикорупційного бюро України за адре-

сою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, каб. 368, до детектива Націо-

нального бюро Гуменного О. В. (тел.: (044) 363-97-21) для участі у 

проведенні слідчих (процесуальних) дій в якості підозрюваної у кримі-

нальному провадженні № 42016000000000882 від 31.03.2016.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  

ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі накладення грошового стяг-

нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-

судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Повістка про виклик обвинуваченого 
Київський районний суд міста Одеси викликає у підготовче судове засі-

дання обвинуваченого Широкого Ігоря Анатолійовича, 01.08.1968 року на-
родження, громадянина України, уродженця смт Чаплинка, зареєстровано-
го та проживаючого за адресою: Херсонська область, Каховський район, 
смт Чаплинка, вул. Грушевського (Леніна), буд. № 20-а, кв. № 3, в рам-
ках кримінального провадження № 42022232190000104 від 07.06.2022 за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 14 годині 30 хвилин 21 лютого 2023 
року під головуванням судді Войтова Г. В. в приміщенні суду за адресою: 
вулиця Варненська, 3Б, Одеса, Одеська область,  зал № 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені  
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені  
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість з’явлення до суду.

Приватний виконавець виконавчого округу міста Києва Гненний 

Дмитро Анатолійович повідомляє про відкрите виконавче проваджен-

ня ВП № 70883836 з примусового виконання виконавчого докумен-

та, а саме: наказ № 910/11692/20 від 12.01.2023, виданий Господар-

ським судом міста Києва про виселення товариства з обмеженою від-

повідальністю «КЛІНІКА «ДОНАРЕ ВІТА» (Україна, 02095, місто Київ, 

вул. Княжний Затон, будинок 2/30, ідентифікаційний код: 36825270) 

з нежитлового приміщення, площею 160,3 кв. м., розташованого на 

першому поверсі будинку за адресою: 01004, м. Київ, вул. Велика Ва-

сильківська, 13/1, у зв’язку з чим відповідно до ст. 66 Закону Украї-

ни «Про виконавче провадження», приватний виконавець повідомляє 

ТОВ «КЛІНІКА «ДОНАРЕ ВІТА» (код 36825270) про примусове виселен-

ня з приміщення зазначене у виконавчому документі (виселення поля-

гає у звільнені приміщення від боржника та його майна), виконавча дія 

призначена на  23.02.2023 року на 10:00 годину (за Київським часом). 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 18.02.2023 у кримінальному провадженні  

№ 22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 
КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Іванко Оксані Олек-
сандрівні, 01.10.1984 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваній Іванко Оксані Олександрівні, 01.10.1984 року народження, гро-

мадянці України, зареєстрованій за адресою: Херсонська область, Херсонський 
район, село Станіслав, вулиця Театральна, будинок 12, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 22, 23, 24 лютого 2023 
року в період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. у найближчий територіаль-
но розташований підрозділ Служби безпеки України для участі у слідчих діях у 
кримінальному провадженні № 22022230000000265 від 25.07.2022, за підозрою 
Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, та для проведення допиту в якості підозрюваної. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викли-
кає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України Бубякіна Миколу Миколайо-
вича, 30.08.1976 року народження, уродженця м. Краматорськ Доне-
цької області, зареєстрованого за адресою: вул. Софіївська, будинок 
129, смт. Біленьке, Краматорського району, Донецької області, у су-
дові засідання, які відбудуться 23 лютого  2023 року о 10 год. 15 хв.,  
02 березня 2023 року о 09 год. 15 хв. в залі судових засідань Терно-
пільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котля-
ревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Бубякіна Миколи Миколайовича у су-
дове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.  

Суддя Петро ГУМЕННИЙ

№ 51-4893 км 19

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засуджено-

му Рачкову Андрію Володимировичу, 31 березня 1978 року народження, 
про призначення касаційного розгляду за касаційною скаргою захисника 
Калашникова Є.В. на вирок Вищого антикорупційного суду від 20 квітня 
2022 року та ухвалу Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду від 
22 вересня 2022 року у кримінальному провадженні стосовно Рачкова Ан-
дрія Володимировича.

З копією ухвали судді Першої судової палати Касаційного кримінального 
суду від 06 лютого 2023 року про призначення касаційного розгляду мате-
ріалів кримінального провадження стосовно Рачкова Андрія Володимиро-
вича (єдиний унікальний номер судової справи № 4910/10/19, проваджен-
ня 51-4893 км 19) засуджений Рачков А.В. може ознайомитися в Єдино-
му державному реєстрі судових рішень за посиланням: https://reyestr.соurt.
gov.uа/Review/108791423.

Суддя Наталія МАРЧУК

ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів (майна) АТ «БАНК СІЧ»

Номер лоту G22N022147
Найменування активу/стислий опис 
активу

Нежитлове приміщення, Нежилі приміщен-
ня з № 1 по №70 (гр.прим.№58), № 1 (гр.
прим.№59), №1 (гр.прим.№60) - РЕСТО-
РАН «ЩЕКАВИЦЯ», заг. пл. 884,7 кв.м, за 
адресою: м. Київ, вул. Костянтинівська, 46-
52, реєстр. номер 115653880385, дебітор-
ська заборгованість за заставним майном 
АТ «БАНК СІЧ» (нестачі ресторан Щекави-
ця»), дебіторська заборгованість списана у 
збиток заборгованість клієнтів за орендною 
платою та основні засоби в кільк. 3 537 од.

Детальна інформація по лоту https://prozorro.sale/auction/GFE001-
UA-20230213-63447 

Місце проведення аукціону https://prozorro.sale/ 
Дата проведення аукціону 01.03.2023р.
Час проведення аукціону Точний час початку проведення відкритих 

торгів (аукціону) вказується на веб-сайті: 
https://prozorro.sale/ 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає 
обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України Сорокіна Максима Івановича, 
01.05.2003 року народження, уродженця м. Донецьк, зареєстровано-
го і проживаючого в м. Донецьк, вул. Савченко, буд. 11, кв. 30, грома-
дянина України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 лю-
того 2023 року о 10 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільсько-
го міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревсько-
го, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Сорокіна Максима Івановича у судове 
засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Сергій КУНЦЬО
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